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A

AC/DC BACK IN BLACK 1995
ATCO  REC7567-

92418-2
EUR CD

ACKLES, DAVID FIVE & DIME 2004 RAVENREC. AUST. CD Am. singer/songwriter,flott.Covret av bl.a Spooky.Tooth,J.Driscoll. Utgitt i 1993. Cd utg. fra 2004

ADIEMUS SONGS OF SANCTUARY 1995 CDVE 925 HOL CD Prosjektet til ex Soft Machine medlem Karl Jenkins. Middelalderstemnig og mye flott koring.

AEROSMITH TOYS IN THE ATTIC 1975 COLOMBIA USA CD Steven Tylor og Co. Bra rockalbum.

AEROSMITH PUMP 1989 GEFFEN RECORDS USA CD

AFFINITY AFFINITY 1970 VERTIGO UK CD Med Linda Hoyle på flott vocal, Mo Foster, Mike Jupp.Cover av Keef. Høy verdi på original vinyl Vertigo

AFTER CRYING OVERGROUND  MUSIC 1990 ROCK SYMPHONY EUR CD Bulgarsk progband, veldig bra.

AGITATION FREE MALESCH 2008 SPV 42782 GER CD Tysk eksperimentell /elektronisk /prog musikk. Østen insirert album etter Egyptbesøk. Lp  utgitt 1972.

AIR MOON SAFARI 1998 CDV 2848 EUR CD Frank duo, mye keyboard og synthes.

ALBION BAND ALBION SUNRISE 1994-1999 2004 CASTLE MUSIC UK CDX2 Britisk folkrock med bl.a A.Hutchings,S.Nicol ex.Fairport Convention

ALBION BAND M/ S.COLLINS NO ROSES 2004 CASTLE MUSIC UK CD Britisk folk rock. Opprinnelig på Pegasus Rec. I 1971. CD utg fra 2004. Shirley Collins på vocal.

ALICE IN CHAINS DIRT 1992 COLOMBIA USA CD Godt album, flere gode låter, bl.a Down in a hole.

ALICE IN CHAINS SAP 1992 COLOMBIA USA CD Ep utgivelse med 4 sterke låter, Brother, Got me wrong, Right turn og I am inside

ALICE IN CHAINS ALICE IN CHAINS 1995 COLOMBIA USA CD Tungt, smådystert og bra.

AMAZING BLONDEL FANTASIA LINDUM 1996 EDCD 459 UK CD Her har de hjelp av ex Traffic medlem Jim Capaldi. Utgitt førtse gang i 1971.

AMON DUUL II TANZ DER LEMMINGE 1971 BRENT N CD

ANATHEMA THE CRESTFALLEN EP 1992 PEACEVILLE UK CD Ep med hele 5 låter.

ANATHEMA SERENADES 1995 PEACEVILLE UK CD Heavy, doom, goth rock, en god blanding av sjangere.

ANATHEMA JUDGEMENT 1999 MUSIC FOR NATIO. UK CD Hardere riff enn på siste albumet, og mye gode låter.

ANATHEMA A FINE DAY TO EXIT 2001 MUSIC FOR NATIO. UK CD

ANDWELLAS DREAM LOVE AND POETRY 1969 FINGERPRINT REC. UK CD Nydelig psykedeliamusikk, noe lik Love. Ettertraktet på vinyl

ANGE AU DELA DU DELIRE 1975 BRENT N CD Frankrikes svar på Genesis?

ANGE EMILE JACOTEY 1975 BRENT N CD

ANGE PAR LEO FILS DE MANDRIN 1976 BRENT N CD Fransk prog

ANGLAGARD HYBRIS 2003 KRAKE SWE CD Svensk prog på sitt aller beste.Utgitt i 1993. Cd utg. fra 2003

ANTONY AND THE JOHNSONS ANTONY AND THE JOHNSONS 2000
SECRETLY 

CANADIAN
UK CD

ANTONY AND THE JOHNSONS I AM A BIRD NOW 2004 RTRADCD 223 UK CD

ANTONY AND THE JOHNSONS THE CRYING LIGHT 2009 RTRACD 443 UK CD Androgyne Anthony med sin falsetto stemme, meget melankosk og hørbart album.

ANIMALS, THE ORIGINAL HITS 1995 BA 860072 UK CD

APOCALYPTICA REFLECTIONS 2003
ISLAND MERCURY 

LABEL
DAN CD Finsk band med sine Metallica covers som spesialitet.

ARDVAARK ARDVAARK 1970 BRENT N CD Mellotronprog, bandet uten gitarist, mye bra keyboard.Ga ut kun et album

ARI ATMA BELONG TO THE SUN-LIVE 1979-89 2001 BRENT N CD Tysk, etnisk fusion.

ARTIC MONKEYS Whatever people say I am,thats what I'm 2006
DOMINO 

RECORDINGS
EU CD Frisk britisk rock med inspirasjon fra det tidløse 70-tallet.

ARTIC MONKEYS FAVORITE WORST NIGHTMARE 2007
DOMINO 

RECORDINGS
EU CD

ASH 1977 1996 BORDERLINE UK CD Fengende og flott gitarbaseret ekte rock fra Nordirske gutter.

ASHRA BLACKOUTS 1978 BRENT N CD

ATOMIC ROOSTER IN HEARING OF 1971 BRENT N CD Vincent Crane, frontfigur. Tidl. medlem av The Crazy World of Athur Brown

ATOMS FOR PEACE AMOK 2013 XL REC UK CD
Prosjektet til Thom Yorke fra Radiohead.Har med bl.a Flea fra RHCP på bass.Elektronisk eksperimentell 

rock

AUDIOSLAVE AUDIOSLAVE 2002 EPIC UK CD Tungrock med C.Cornell (Soundgarden),T.Morello,B.Wilck

AYERS, KEVIN JOY OF A TOY 1969 BRENT N CD Ex. Soft Machine medlem

AYERS, KEVIN WHATEVERSHEBRINGSWESING 2003 HARVEST UK CD Progrock/artrock, meget kreativt og spennende album fra 1973.

AYNSLEY DUNBAR RETALATION Relation og Doctor Dunbar's Prescription 2006 BLUE LABEL GER CDX2
Tøffe bluesrock og vocal fra Victor Brox. Albumene fra 1968-69. Ex-medl av J.Mayall Bluesb.Hipgnosis 

cover!

AYREON THE DREAM SEQUENCER 2000 TM-019 HOL CD

Svært bra album, med talentfulle muliinstrumentalist,hollender Arjen A Lucassen på de fleste instrumenter, 

men har hjelp på vocal av bl.a Johan Edlund (Tiamat), Neal Morse ( Spock's Beard ), Lana Lane og 

ektefellen Erik Nordlander.Prog/heavy metal rock.

B

BACHDENKEL LEMMINGS 1990 SPM GER CD Briter som gjorde suksess i Frankrike Flott hardrock fra 1978. CD utg. fra 1990

BAD RELIGION STRANGER THAN FICTION 1994 SONY MUSIC GER CD

BADFINGER VERY BEST OF 2000 CAPITOL UK CD Noe glemt, undervurdert band, flotte låter, mye Beatles preg.

BAKERLOO BAKERLOO 1969 BRENT N CD Orgel og mellotron prog / bluesrock, Keith Baker, Clem Clempson.

BANCO DEL MUTUO SOCCORSO DARWIN 2004 BMG REC ITA CD Italinsk progband,flott album,i gata til PFM, men med mer bruk av vocal. Fra 1972.

BAND OF HORSES EVERYTHING ALL THE TIME 2005 SUB POP SPCD 690 USA CD

BAND, THE THE WEIGHT 1996 DC 867162 HOL CD Best of samling

BAND, THE ROCK OF AGES 2001
CAPITOL 7243 5 

30181 2 2
EUR CDX2

Recorded live at the Academy of Music, New York 1971-1972. Cd utgaven inneholder hele 10 ikke utgitte 

bonusspor, flere låter av Bob Dylan

BARRETT, SYD                   (Pink Floyd) MADCAP LAUGHS 1993 HARVEST UK CD
Pink Floyd-medlemmene Roger Waters og David Gilmour  bidrar på denne gode skiva til grunnleggeren av 

gruppa.
BAUHAUS THE SKY'S GONE OUT 1985 Beggars Banquet UK CD Engelske Bauhaus, goth-punk rock stil, godt album.

BAY LAUREL UNDER A CLOUDED SKY 1994 NOXIOUS RECORDS SWE CD Svensk hardrock

BEAU UNRELEASED RECORDINGS 1972-1985 2009
ANGEL AIR 

RECORDS
UK CD

Glimrende gitarist og låtskriver. Spilller på 12 stengs gitar,en av favorittene til John Peel, og var en av 

artisene på Peel's Dandelion label. John Peel sa: "a remarkabel writer and performer of songs and well 

worth listening to under any circumstances." Har LP Creation i vinylsamlinga.

BEACH BOYS, THE PET SOUNDS 1990 CDP 7 48421 2 HOL CD Udødelig klassiker fra 1966.

BEACH BOYS, THE FRIENDS & 20/20 2001
CAP. 7243 5 31638 2 

2
UK CDx2 Inneholder hele Friends albumet, pluss albumet 20/20, og 6 bonusspor

BEATLES, THE WITH THE BEATLES 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 2 fra 1963, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE A HARD DAYS NIGHT 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 6 fra 1964 flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE BEATLES FOR SALE 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 8 fra 1964, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE HELP 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 9 fra 1965, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE RUBBER SOUL 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 10 fra 1966, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE REVOLVER 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 12 fra 1966, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE
SGT.PEPPER'S LONELY HEARTS CLUB 

BAND
2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 13 fra 1967, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE THE BEATLES (WHITE ALBUM) 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 15 fra 1968, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BEATLES, THE ABBEY ROAD 2009 PARLOPHONE UK CD Album nr 17 fra 1969, flott booklet innpakket i et flott papersleeve cover.

BECK MELLOW GOLD 1994 GEFFEN USA CD Dyktig amerikaner, noe utradisjonell.

BECK MUTATIONS 1998 GED 25184 USA CD

BECK MIDNITE  VULTURES 1999 GEFFEN USA CD

BECK SEA CHANGES 2002 GEFFEN USA CD Sårt og vakkert, skrevet etter bruddet med kjæresten

BECK GUERO 2005 GEFFEN RECORDS EUR CD

BECK, JEFF JEFF BECK'S GUITAR SHOP 1989 EPC 463472 2 UK CD Jeff har med gode venner som Terry Bozzio trommer (Frank Zappa), og Tony Hymas keyboards.

BELLE & SEBASTIAN IF YOU'RE FEELING SINISTER 1996 JEEPSTER REC UK CD

BELLE & SEBASTIAN THE BOY WITH THE ARAB STRAP 1998 JEEPSTER REC UK CD Skotsk duo. Flotte vocalharmonier.

BELLE & SEBASTIAN THE LIFE PURSUIT 2005 ROUGH TRADE UK CD

BETA BAND, THE HEROES TO ZEROS 2004 RECAL UK CD Overraskende bra band og musikk, i Indirock sjangeren. Tips via filmen High Fidelity

BEVIS FROND, THE SUPERSEEDER 1995
WORONZOW W00 

26CD
UK CD

Nick Saloman er mannen bak Bevis Frond. Britisk neo-psychedelic/indie rock band startet i 1986 i London. 

Med her er Andy Ward trommer (Camel), Adrian Shaw bass, mens Saloman spiller både gitar, bass, piano 

og orgel.

BIGELF CHEAT THE GALLOWS 2009 CUSTARD REC USA CD Amerikansk prog / hard rock band, med låtskriver Damon Fox som frontfigur.

BIG STAR #1 RECORD / RADIO CITY 1992 STAX RECORDS USA CD

Denne cd inneholder to album, begge to i toppklassen. #1 Record er debutalbumet  Alex Chilton og Chris 

Bell , sistnevnte gikk bort allerede i 1978, kun 27 år. Han er ikke med på Radio City.. Recorded at Ardent 

Studios in Memphis sommer 1972.

BIG STAR BIG STAR STORY 2003 RYKO USA CD Med ex. Box Tops leder Alex Chilton. Storslåtte poprock låter.

BIRDS
THE COLLECTORS' GUIDE TO RARE 

BRITISH BIRDS
1999 DERAM  564 139-2 UK CD

Samlealbum,Britisk modband,første bandet til Ronnie Wood.Hjelp av Small Faces medlemmer. Her er låter 

fra 1964 og fram til 1967, da var det slutt på dette flotte bandet.

BLACK SABBATH BLACK SABBATH 1996 CASTLE MUSIC UK CD Debutalbumet fra 1970.

BLACK SABBATH PARANOIS 1996 CASTLE MUSIC UK CD Også utgitt i 1970

BLACK SABBATH MASTER OF REALITY 1996 CASTLE MUSIC UK CD Utgitt i 1971

BLACK SABBATH VOL.4 1996 CASTLE MUSIC UK CD Utgitt i 1972

BLACK SABBATH HEADLESS CROSS 1999
INTERNATIONAL 

REC
UK CD

BLODWYN PIG AHEAD RINGS OUT 2006 ISLAND UK CD Bluesrock klassiker med bl.a Mick Abrahams, tidligere medlem av Jethro Tull. Utgitt i 1969.

BLOSSOM TOES The psychedelic sound of-we are ever.. 1968 BRENT CAN CD Skikkelig psykedelia album, noe lik Bonzo Dog

BLUR PARKLIFE 1994 A UK CD Britpop,samme periode som Suede,meget hørbart,Damon Albarn vocal,dyktige låtskrivere.

BON IVER FOR EMMA, FOREVER AGO 2008 JAGJAGUWAR USA CD

BON IVER BON IVER 2011 JAGJAGUWAR USA CD Heter egentlig Justin Vernon, vakkert og sært, singer/songwriter, indierock.

BOO RADLEYS, THE WAKE UP 1995 CRECD 179 UK CD Frisk og fengende poprock med psykedeliainfluence.Blåsere på flere låter.Top hit i 1995 med Wake up Boo

BONZO DOG BAND LET'S MAKE UP AND BE FRIENDLY 1994 S21-17795 USA CD Viv Stanshall, Neil Innes, Andy Roberts, Buds White. Folkrock med humor, kom ut førsta gang i 1974.

BORKNAGAR EMPIRICISM 2001 CENTURY MEDIA GER CD Norsk progressive metal band

BOWIE ,DAVID HEROES 1999 EMI UK CD
Robert Fripp (King Crimson) er med på gitar,Brian Eno keyboards.Lp kom ut i 1977. Produsert av Bowie og 

Tony Visconti. Recorded at Hansa by the Wall, Berlin.

BOWIE ,DAVID THE RISE AND FALL OF ZIGGY STARD. 1999 EMI UK CD Utgitt i 1972

BOWIE, DAVID BEST OF BOWIE 2002 EMI UK CDX2 God samling.

BOWIE, DAVID HEATHEN 2002
ISO/COLUMBIA 

508222 9
UK CDX2

BREAD, LOVE & DREAMS BREAD, LOVE & DREAMS 2001 HMP CD 006 UK CD Folkmusic. Angie Rew, David McNiven, Carolyn Davies.

BRIDGET ST.JOHN ASK ME NO QUESTION 2005 DANDLION/CHERRY UK CD Vakkert album fra en dykfig singer/songwriterdame. LP utgitt på John Peels label Dandelion i 1969.

BRIGGS, ANNE A COLLECTION 1999
TOPIC RECORDS 

TSCD 504
UK CD

Britisk folkrock singer/songwriter fra 70-tallet. Har inspirert mange, deriblant Sandy Denny,Maddy Prior, 

Linda Thompson m.fl.Oppdaget av Ewan McColl, far til Kirsty. Anne slet med nerver, og var sjelden fornøyd 

med sine sanger. Etter kun 3 år trakk hun seg tilbake fra rampelyset.

BROWNE, JACKSON THE NEXT VOICE YOU HEAR-BESTOF 2001 ELEKTRA USA CD Masse gode låter fra Jackson.

BRUCE, JACK                            (Cream) THINGS WE LIKE 2003
POLYDOR  0650604-

2
GER CD

Finnes også i Lp lista,men cd utgaven har med 1 extra spor på 5 min, låten Ageing Jack Bruce, Three, 

From Scottland, England.

BRUFORD, BILL & TIM GARLAND EARTH WORKS UNDERGROUND ORCH 2006 SUMMER REC UK CD Cd signert av Bill, T.heim mai 2007.

BUCKINGHAM , LINDSEY UNDER THE SKIN 2006 REPRISE REC USA CD Solalbum fra ex. Fleetwood Mac medlem. Meget dyktig gitarist.

BUCKINGHAM , LINDSEY GIFTS OF SCREWS 2008 REPRISE REC USA CD

BUCKLEY, JEFF MYSTERI WHITE BOY - LIVE '95 - '96 2000
COLUMBIA COL 

497972 9
UK CD

BUCKLEY, JEFF GRACE 2004
COLUMBIA COL 

517460 3
USA CDX2 2 cd pluss en dvd, masse ekstra materiale i denne flotte utgaven, som er Lagacy Edition.

BUCKLEY, TIM TIM BUCKLEY & GOODBYE AND HELLO 1989 ELEKTRA GER CD Flott låtskriver, far til Jeff. Cd 'n inneholder to album fra 1966 1967

BUFFALO ONLY WANT YOU FOR YOUR BODY 1974 BRENT N CD Australias svar på Black Sabbath, meget bra album.

BUFFALO SPRINGFIELD BUFFALO SPRINGFIELD AGAIN 1999 ATLANTIC GER CD Utgitt i 1969.



BUILT TO SPILL KEEP IT LIKE A SECRET 1999 LABELS FRA CD Melodiøs hard rock.

BUILT TO SPILL ANCIENT MELODIES OF THE FUTURE 2001 WARNER BROS GER CD

BUILT TO SPILL YOU IN REVERSE 2006 WB 9362-49363-2 EUR CD

BURN DIMENSION 2002 BURN N CD Første bandet til Andres Oleg, og Jan Olav, Erik, Gunnulf og Torbjørn

BUSH RAZORBLADE SUITCASE 1996 TRAUMA RECORDS EU CD Britisk grunge rock band

BUSH, KATE AERIAL 2004 COLOMBIA USA CDX2

BYRDS, THE FIFTH DIMENSION 1996 COLUMBIA 483707 2 EUR CD Cd utgivelsen inneholder 5 bonusspor. Kom ut i 1966 på vinyl. Finnes også i Lp listsa mi.

C

CAMEL HARBOUR OF TEARS 1996 CP-006-CD UK CD Irsk inspirert Camel album, med gode gitarsolo, og stemningsfulle låter. Anbefales. Andy Latimer i front.

CAN TAGO MAGO 1971 BRENT N CD Tysk prog, electronica, nyskapende i sin sjanger.

CANNED HEAT PREMIUM COLLECTION 1999 EMI 7243 522778 2 7 UK CD Mye bra bluesrock

CANTRELL, JERRY               (Alice in Chains) BOGGY DEPOT 1998 SONY MUSIC
ØSTE

R
CD

CARAVAN IN THE LAND OF GREY AND PINK 1971 BRENT N CD Canterbury gruppe, prog rock, dyktige musikere, bl.a brødrene Sinclair

CARAVAN
FOR GIRLS WHO GROW PLUMP IN THE 

NIGHT
1973 BRENT N CD

CARS, THE HEARTBEAT CITY 1984 ELEKTRA USA CD Noe typisk 80-tall,,noen flotte låter,bl.a. Drive.

CAPTAIN BEEFHEART THE MIRROR MAN SESSION 1999
BUDDAH 743216 

917426
USA CD Prog/jazz ,pluss mye mer fra selveste Captain. Her er mye å kose seg med...

CATHEDRAL STAINED GLASS STORIES 1978 BRENT N CD Amerikanske Cathedral, massiv mellotronprog.

CAVE, NICK & THE BAD SEEDS THE BOATMAN'S CALL 1997 MUTE REC. LC 5834 USA CD New Zelands mørkemann og låtskriver. Et album uten svake låter.

CAVE, NICK & THE BAD SEEDS ABATTOIR BLUES/THE LYRE OF OPHEU. 2004 CDSTUMM 233 USA CDX2

CELEBRATUM MIRRORED REVELATION 2002
ARTIC MUSIC 

GROUP
USA CD

CHAPMAN, MICHAEL RAINMAKER/ FULLY QUAILFIED SURVIOR 2004 BEAT GOES ON REC UK CD Folkrock av ypperste merke.hjelp av Mike Oldfield,Mick Ronson. To album fra 1968 og 1970

CHICKEN SHACK OK KEN? 1994 COLOMBIA REC UK CD Utgivelse fra 1969.

CHICAGO TRANSIT AUTHORITY CHICAGO TRANSIT AUTHORITY 2002 RHINO 8122-76171-2 USA CD
Det første albumet med Chicago T A, før de bare kalte seg Chicago. Veldig bra debut, låten Listen er med 

her. Kom ut første gang i 1969

CHILDREN OF BODOM FOLLOW THE REAPER 2001 NUCLEAR BLAST GER CD Finsk metal band

CLASH, THE LONDON CALLING 1999 COLOMBIA UK CD Med Joe Strummer. Lp fra 1979

CLANNAD PASTPRESENT 1989 RCA PD 74074 GER CD

CLARK-HUTCHINSON A=MH 2 1970 BRENT NOR CD

Andy Clark keyboard og sax og Mick Hutchinson gitar,bass og piano, kom ut på Decca i Nova serien I 

1970. Sjelden utgivelse og dyr på orignal vinyl. Andy var tidligere med i Be-Bop Deluxe (Sunburst 

Finish,Modern music) sammen med bl.a Bill Nelson. Mick har vært medlem av Sam Gopal,som kun ga ut 

en LP, Escalator.

CLARK, GENE NO OTHER 2002 COLL. CHOICE USA CD Tidligere Byrds medlem. Flott stemme, nydelige låter. Utgitt i 1974.

CLAPTON, ERIC ERIC CLAPTON UNPLUGGED 1992 REPRISE REC GER CD

CLAPTON, ERIC THE FIRST TIME I MET THE BLUES 1999 LIFE TIME EU CD

CLAPTON, ERIC ME AND MR. JOHNSON 2004 REPRISE UK CD Claptons hyllest til blueslegende Robert Johnson.

CLAY MORDS THERORIS WRITTEN BLACK 2009 TUFTSTUDIO.NO N CD Metal band fra Trondheim, og med Jan Olav Rønning på trommer. Tøffe saker.

CLEAR BLUE SKY CLEAR BLUE SKY 1990 REPERT./VERTIGO GER CD
Britisk rocketrio på Vertigo labelen.Hardrock fra ungdommer på ca.18 år.Utgitt i 1970..Cover av Roger 

Dean.

CLOUDS SCRAPBOOK / WATER COLOUR DAYS 1996 BGO REC. UK CD Progrock / artrock, skotter.Fra 1969. Variert og flott. Bowie var fan. CD utg. fra 1996

COCTEAU TWINS TREASURE 1984 4 AD UK CD Dreampop/alt. pop.

COHEN, LEONARD THE FUTURE 1992 COLUMBIA UK CD

COHEN, LEONARD TEN NEW SONGS 2001 COLUMBIA 501202-2 EUR CD

COHEN, LEONARD DEAR HEATHER 2004 CBS USA CD

COHEN, LEONARD POPULAR PROBLEMS 2014 COLUMBIA GER CD

COLDPLAY
VIVA LA VIDA OR DEATH AND ALL HIS 

FRIENDS
2008 PARLOPHONE UK CD

COLDPLAY A RUSH OF BLOOD TO THE HEAD 2002 PARLOPHONE UK CD Cover design av nordmannen Sølve Sundsbø.

COLOSSEUM LIVE 1998 BRONZE 28762 GER CD Sterkt livealbum med mange 70-tallshelter.Låta Lost Angeles er kraftfull. Coverdesign av Keef.

COLTRANE, JOHN GIANT STEP 1994 ATLANTIC USA CD Flott jazz fra en de viktigste og kontroversielle menn innen jazzen på 50-60 tallet. Kom ut i 1960.

COODER, RY MAMBO SINUENDO 2003 NONESUCH REC USA CD Cubainspirert album

CORAL, THE MAGIC AND MEDICINE 2003 COLOMBIA USA CD Poprock med noe psykedeliapreg, absolutt på høyden.

COSTELLO, ELVIS SPIKE 1989 WARNER GER CD

COSTELLO, ELVIS EXTREME HONEY (THE VERY BEST ) 1997 WAR. 9362-46801-2 UK CD

COUNTING CROWS AUGUST AND EVERYTHING AFTER 1993 GEFFEN REC UK CD Debutalbum, produsert av T-Bone Burnette.

COUNTING CROWS THIS DESERT LIFE 1999
GEFFEN REC. 490-

415-2
UK CD Australsk, meget bra band.

COYNE, KEVIN MAJORY RAZORBLADE 1990 VIRGIN UK CD Flott singer / songwriter. Album utgitt i 1973.

CRAMPS,THE SONGS THE LORD TOLD US 1980 ZONOPHONE REC USA CD Amerikansk band, rockabilly/underground

CRASH TEST DUMMIES GOD SHUFFLE HIS FEET 1993 ARTISTA UK CD Flott alternativpop fra Canadisk band. Låtskriver og vokalist Brad Roberts med en nydelig barritonstemme.

CREATIONS ,THE Our music is red-with purple flashes 1998 DIAB 857 UK CD UK psykadelia/garasjerock fra populært band på slutten av 60-tallet.

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL 1999
FANTASY FCD 8382-

2
GER CD Creedence aller første utgivelse fra 1968. Her er låtene I put a spell on you og Suzie Q med.

CRESSIDA CRESSIDA 1992 VERTIGO GER CD Nydelig melodiøs progrock. Favoritt!! Kom ut i 1970. Cover av Keef.

CRESSIDA ASYLUM 1990 VERTIGO GER CD Topp album, en av mine absolutt favoritter. Coverdesign av Keef. Kom ut i 1971

CRESSIDA The Vertigo years anthology 1969-1971 2012 ESOTERIC REC UK CDX2 Med 3 tidligere ikke utgitte låter.

CRESSIDA Trapped in time- The lost tapes 2012 ESOTERIC REC UK CDX2 Med 3 tidligere ikke utgitte låter.

CRONA, CLAES TRIO WINTER  WONDERLAND 2000 DRAGON SWE CD Julelåter fra Sverige. Jazzinspirerte låter. Har med Jan Allan som gjestemusiker.

CROSBY,STILLS,NASH  &YOUNG LOOKING FORWARD 1999 WAR.9362-47436-2 USA CD

CROSBY, DAVID IF I ONLY COULD REMEMBER MY NAME 1990 ATLANTIC USA CD Flott dopalbum med gode venner, fra 1971.

CROSS, KEITH &  ROSS, PETER BORED CIVILIANS 1991 JAPAN JAP CD
Flott akustisk album fra ex T2 gitarist Keith Cross. Utgitt i 1972. Hjelp av Nick Lowe.Japansk cd utgave fra 

1991.

CROWDED HOUSE WOODFACE 1991 CAPITOL REC USA CD

CURE, THE WISH 1992 ELEKTRA USA CD

CURE, THE PARIS 1993
FICTION RECORDS 

FIXED 26
EUR CD Recorded live at Le Zénith, Paris October 1992. 

CURE, THE DISINTEGRATION 2000
FICTION RECORDS 

839 353-2
EUR CD Kom ut i 1989, og er vel det beste The Cure har gjort,.

CURE, THE PORNOGRAPHY 2004
FICTION RECORDS 

827 688-2
EUR CD Utgitt første gang i 1982.

CURE, THE THREE IMAGINARY BOYS 2004 FICTION RECORDS UK CDX2 Debuten til The Cure fra 1979. Cd 2 med Rarities. Robert Smith er frontfigur og låtskriver.

CZAR CZAR 1995
FINGERPRINT 

RECORDS
UK CD

Bob Hodgers,D.Gough,Paul Kendrick,M. Ware.Flott mellotronprog.Sjelden,fra 1970.uoffisell utgivelse fra 

1995.

D

DANDY WARHOLS, THE WELCOME TO THE MONKEY HOUSE 2003 CAPITOL USA CD

DANDO SHAFT DANDO SHAFT / LANTALOON 1990 BGO REC. UK CD UK Folkrock. Utgitt i 1972.

DANKO, FJELD, ANDERSEN RIDIN' ON THE BLINDS 1994 GRAPPA REC NOR CD Fikk oppleve disse 3 live på Veita Scene i Trondheim på 90 tallet

DANKO, RICK                             (The Band) TIMES LIKE THIS 2000 CORA ZONG REC USA CD Countryrock, masse fine ballader.G.Hudson, L.Helm m.fl. Er med å bidrar.

DARKNESS PERMISSION TO LAND 2003 ATLANTIC REC USA CD Frisk debut rock fra britiske gutter, vocalen som kjennemerke av Justin Hawkins

DARK TRANQUILLITY HAVEN 2000 CENTURY MEDIA USA CD Svensk deathmetal. Fra Andrs sin samling

DARK TRANQUILLITY DAMAGE DONE 2002 CENTURY MEDIA USA CD

DARK TRANQUILLITY CHARACTER 2005 CENTURY MEDIA USA CD Cd er signert av alle medlemmer i bandet etter en konsert Anders var på

DAVIS, MILES KIND OF BLUE 1997 COL.64935 USA CD Klassiker innen jazzen. Innspilt i 1959.

DAVIS, MILES THE STORY OF JAZZ 2000 EMI PLUS HOL CD

DAVIES, RAY OTHER PEOPLE'S LIVES 2006 VVR UK CD

DEAD CAN DANCE THE SERPENT'S EGG 1988 4 AD UK CD Australsk dreampop, middelalderstemninger

DEAD CAN DANCE AIRON 1990 4 AD AUS CD Flott middelalderrock.

DEATH SYMBOLIC 1995
ROADRUNNER 

RECORDS
USA CD Florida band med sin death meatl musikk.

DECAMERON PARABOLA ROAD-THE ANTHOLOGY 2004 SANCTUARY REC UK CDX2 Britisk folk prog, ,flott, minner litt om Strawbs.Bassist Dik Cadbury senere med i Steve Hacketts band.G994

DEERHUNTER MICROCASTLE 2008 4AD CAD2822CD UK CD Såkalt indieband fra Atalanta, USA, godt band.

DEFTONES WHITE PONY 2000 MAVERICK REC GER CD Limited edition

DELANEY & BONNIE & FRIENDS ON TOUR WITH ERIC CLAPTON 1990 ATCO 7567-90397-2 GER CD
Et stjernelag av musikere, Bramlett, Dave Mason,Carl Radle,Jim Gordon,Bobby Keys, Eric Clapton. Utgitt 

på vinyl i 1970

DELIVERY FOOLS MEETING 1999 CUNIFORM REC USA CD Prog rock med Carol Grimes,Pip Pyle (Soft Machine,Gong, Hatfield and ..)Phil Miller,Lol Coxhill,Richard 

DENNY, SANDY LISTEN LISTEN, BEST OF 2000 ISLAND UK CD Fairport nydelige stemme, og en av de virkelige store talenter. Gikk bort bare 31 år.

DEREK AND THE DOMINOS LAYLA (and other assorted love songs) 1984 POLYDOR GER CDX2 Utgitt på vinyl i 1970

DEVIANTS, THE DISPOSABLE 1997 NEW MILL. COMM. UK CD Med Mick Farren. Britisk pykedelia fra 1968. Cd utg. fra 1997

DIA SALMA EFTER ALLT 1995 BIRDNEST REC SWE CD Svensk punk / hardrock som låter bra.

DIA SALMA SELL OUT-EN MASSA LÅTER 1996 BIRDNEST REC SWE CD

DIMMU BORGIR ENTHRONE DARKNESS TRIUMPHANT 1997 NUCLEAR BLAST SWE CD Norsk death metal band

DIMMU BORGIR PURITANICAL EUPHORIC MISANTHROPIA 2001 NUCLEAR BLAST SWE CD

DIMMU BORGIR DEATH CULT ARMAGEDDON 2003 NUCLEAR BLAST SWE CD

DIO ANGRY MACHINES 1996 SPV GER CD Ronnie James Dio

DIO KILLING THE DRAGON 2002 SPITCD GER CD

DIO COLLECTION 2003 SPECTRUM GER CD

DOLL BY DOLL                       ( Jackie Leven) REVENGE OF MEMORY 2006 COOKING VINYL UK CD Bootleg. Live fra Sheffield Limit Club UK i 1977. Tøff og sint rock fra Jackie & co her også.

DOLL BY DOLL                       GYPSY BLOOD 2007 RHINO REC. UK CD Debutalbumet til Doll by Doll fra 1979. Jackie Leven's band,med Joe Shaw,Robin Spreafico,David McIntosh

DOLL BY DOLL REMEMBER 2007 RHINO REC. UK CD Hardtslående, og aggresivt vocal fra Jackie. Tøffere enn punken. Mange gode låter.Utgitt i 1979.

DOORS, THE THE SOFT PARADE 1984 ELEK. 7559-75005-2 GER CD Fikk en hit med låten Touch Me

DOORS, THE STRANGE DAYS 1985
ELEKTRA  7559-

74014-2
GER CD

Album nr 2 fra 1967, cover inspirert av Italias filmregisør F.Fellini,back cover er journalist.Zazel Loven, i 

Sniffencourt New York

DOORS ,THE THE BEST OF THE DOORS 1985 ELEKTRA 74014-A GER CDx2

DOORS, THE THE DOORS 1988 ELEKTRA USA CD Debutalbumet som er en klassiker, miks av blues,rock,psychedelia,hardrock. Favoritt fra 1967

DOORS, THE MORRISON HOTEL 1991 ELEKTRA 75007-2 GER CD Nok et bluesinspirert album, med flere perler, bl.a Indian Summer. Vinyl utgitt i 1970

DOORS, THE             THE DOORS    ( soundtrack) 1991 ELEKTRA USA CD Veldig bra film om The Doors,regi Oliver Stone, Val Kilmer som Jim Morrison

DOORS, THE BOX SET - PART 1 1998
 ELEKTRA 7559-

62295-2
GER CDX2

Samle cd fra gruppa, med opptak fra bl a Robbie Kriegr's hjemmestudio, live fra Hollywood, Miami, Madison 

Square Garden, og med sjeldne låter som Black Train Song (Junior Parker, Whiskey, Mystics And Men,  I 

Will Never Be Untrue,  Albinoni's Adagio In G Minor, Rock is dead. Her er mange relativt ukjente låter som 

aldri kom på noen Lp. Melodien  Albinoni's Adagio In G Minor av Tomaso G Albinoni var en av Jim's 

favoritter. Melodien er også den samme, men da med navnet «Feast of Friends», fra albumet An American 

Prayer (1978), og som bonusspor på førtiårsjubileumsutgaven av Waiting for the Sun (1968/2008) En 43 

siders booklet følger med, info om alle låtene, pluss flotte bilder 



DOORS.THE THE DOORS 1999 ELEKTRA 62549-2 GER CD Debutalbum fra 1967 i replica sleeve.

DOORS, THE L.A. WOMAN 2012
ELEKTRA  8122-

79755-1
USA CDX2 40 th anniversary, for et fantastisk bra album. Denne CD er utgitt i 2012. Replica sleeve

DR.JOHN,  THE NIGHT TRIPPER GRIS GRIS 1993 ATCO 7567-80437-2 GER CD Kom ut første gang i 1968.og dette er Mac Rebbenack første utgivelse. 

DR. STRANGELY STRANGE HEAVY PETTING 1970 BRENT N CD Folkrock, opprinnelig på Vertigo labelen. Cover av Roger Dean.

DRAKE, MOLLY MOLLY DRAKE 2011 BRYTER MUSIC UK CD Ja, mora til Nick Drake med et vakkert album, med kun piano og en flott stemme.Ikke rart Nick ble 

DRAKE, NICK FIVE LEAVES LEFT 2003 ISLAND CAN CD Debuten til Nick fra 1970

DRAKE, NICK BRYTER LAYTER 2003 ISLAND CAN CD Utgitt i 1970

DRAKE, NICK PINK MOON 2003 ISLAND CAN CD

DRAKE, NICK WAY TO BLUE. AN INTRODUCTION TO 1994 ISLAND REC UK CD Kjempeflott samling, melankoli og sårhet.

DREAM THEATRE IMAGES AND WORDS 1992 ATCO USA CD

DREAM THEATRE TRAIN OF THIUGHT 1993 ELEKTRA USA CD

DREAM THEATRE AWAKE 1994 EASTWEST REC GER CD Progmetal av høy kvalitet.

DREAM THEATRE A CHANGE OF SEASONS 1995 EASTWEST REC GER CD

DREAM THEATRE FALLING INTO INFINITY 1997 EASTWEST REC GER CD

DREAM THEATRE SCENES FROM A MEMORY 1999 ELEKTRA GER CD

DREAM THEATRE SIX DEGREES OF INNER TURBULENCE 2002 ELEKTRA UK CDX2

DREAM THEATRE OCTAVARIUM 2005 BRENT N CD John Petrucci , Mike Portnoy , Kevin Moore, John Myung

DRISCOLL JULIE & AUGER, BRIAN & TRINITY STREETNOISE 2004 CASTLE MUSIC UK CD Masse flotte låter fra Julie og Brian Auger på keyboards. Fra 11969.CD utg. fra 2004

DRIVE-BY TRUCKERS THE DIRTY SOUTH 2004 BRENT N CD Denne gruppa fortjener stor oppmerksomhet.

DRIVE-BY TRUCKERS A BLESSING AND A CURSE 2006 BRENT N CD Utrolig bra mix av 70-tallets rock, hardrock,country etc. Dette er bra.

DRUID TOWARDS THE SUN / FLUID 1995 BGO REC. UK CDX2 Noe lik Yes, samme vocal, og veldig hørbart. Fra 1975.CD fra 1995

DRYAD IN THE LABYRINTH 2002
 RECORD HEAVEN 

TAP/RHCD 65
SWE CD

Svensk folk/prog band, med bruk av masse forskjellige instrumenter, som fløyte, mellotron, mandolin, sitar, 

fiolin,spilt av Peter Lindahl, øvrige medlemmer er Håkan Almkvist bass, Helena Selander vokal,pluss 2 

utenlandske herrer på div instrumenter.

DYLAN, BOB NASHVILLE SKYLINE 1996 COL CD 63601 EUR CD
Min favoritt Dylan fra 1969,countryinspirert,duett med Johnny Cash, og Lay lady Lay,og andre vakre 

melodier.

DYLAN, BOB LIVE 1966 1998 COL 491485 2, EUR CDX2 The "Royal Albert Hall" Concert. The bootleg serie Vol.4. Alle sanger innspilt May 17, 1966 at Free Trade 

DYLAN, BOB TIME OUT OF MIND 1998 COLOMBIA USA CD Låta Its not dark yet er vakker med flott tekst.

DYLAN, BOB LIVE 1966 - THE BOOTLEG SERIES VOL. 4 1998
COLUMBIA COL 

491485 2
EUR CDX2

Den elektriske Bob,har Bob med seg de fleste fra The Band, All songs performed May 17, 1966 at Free 

Trade Hall, Manchester UK, den såkalte, og berømte "Royal Albert Hall" concert.

DYLAN, BOB LOVE AND THEFT 2001 COLUMBIA USA CD

DYLAN, BOB LIVE 1975-THE ROLLING THUNDER REVUE 2002 COLUMBIA 510140 3 USA CDX2 Live fra 1975 i  Canada og USA, fra The bootlegs series Vol. 5. Mick Ronson er med på gitar.

DYLAN, BOB BLONDE ON BLONDE 2003 COLUMBIA REC USA CD Klassiker fra 1966.

DYLAN,BOB DESIRE 2004 COL CD 32570 EUR CD Fantastisk album, med låter som Hurricane,Joey, Sara. Fra 1975.

DYLAN, BOB BLOOD ON THE TRACKS 2004 COL467842 2 EUR CD Nok en sterk utgivelse, Dylan på sitt aller beste. Fra 1975.

DYLAN, BOB THE BOOTLEG SERIES VOL. 6 - LIVE 1964 2004 COLOMBIA 512358 2 EUR CD Liveconcert fra Philharmonic Hall i New Yor 1964. Joan Baez synger med Bob på flere låter her.

DYLAN, BOB NO DIRECTION HOME - THE SOUNDTRACK 2005 COL 520358 2, EUR CDX2
The bootleg Series Vol 7. En Martin Scorsese film fra 2005. Flott booklet på 60 sider. Mange tidligere ikke 

utgitte låter. Liner notes av Al Kooper og Andrew L Oldham.

DYLAN, BOB MODERN TIMES 2006 COL. 82876 87606 2 USA CD Bob fornekter seg ikke, nok et flott album med sterke låter.

DYLAN, BOB TOGETHER THROUGH LIFE 2009 SONY MUSIC EUR CD

E

EARL, STEVE GUITAR TOWN 1986 MCA REC USA CD Debutalbumet til Steve Earl. Solid låtskriver.

EARL, STEVE TRANCENDENTAL BLUES 2000 ARTEMIS REC USA CD

EARL, STEVE JERUSALEM 2002
ARTEMIS 

REC.5094802
USA CD

ECHO AND THE BUNNYMEN What are you going to do with your life? 1999 KOROVA UK CD Melodiøs, flott poprock. Minner om norske Minor Majority. Melankoli.

EDGAR BROUGHTON BAND SING BROTHER SING 2004
HARVEST 8 64124 2 

3
UK CD Med brødrene Edgar og Steve, og Victor Unitt,ex.P.Things. Utgitt på Harvest Rec i 1974.

EGG EGG 2004
ECLECTIC ECLCD 

1014
UK CD

Flott prog med kun orgel/bass/trommer. Dave Stewart,Mont Campell og Clive Brooks. Utgitt i 1970 på 

Decca's Deram label.

ELECTRIC BANANA, THE BLOWS YOUR MIND 1997 CARNABEAT 007 UK CD

Phil May, gitarist,og Dick Taylor vocal,senere The Pretty Things, var med i dette bandet, pluss Dick Taylor 

og Wally Waller. Kom ut i 1967.CD signert av Dick Taylor og Phil May etter en consert på Royal Garden i 

Trondheim  2016.

ELMER GANTRY'S VELVET OPERA ELMER GANTRY'S VELVET OPERA 2004 AKARMA ITA CD Med bl.a. Hudsen og Ford (Strawbs). Fra 1968.Cd utg. fra 2004

EMBRACE DRAWN FROM MEMORY 2000
VIRGIN 72438490142 

4
UK CD Dyktig britisk band.

ENCHANT A BLUEPRINT OF THE WORLD 1995 SEOUL RECORDS JAP CD Japansk utgivelse, dvs ganske høy pris, også brukt.

ENCHANT JUGGING 9 OR DROPPING 10 2000
INSIDEOUT 

RECORDS
GER CD San Fransico band

ENCHANT TUG OF WAR 2003
INSIDEOUT 

RECORDS
GER CD

ENGLAND GARDEN SHED 1997 RWE 004cd UK CD Prog skatt fra britisk band,med sterk inspirasjon fra Genesis og Yes, storveis, fra 1977. Dyr også som CD.

ENIGMA THE SCREEN BEHIND THE MIRROR 2000 VIRGIN UK CD Etnisk fusion, gregorianske innslag og forsøk.

ENO ,BRIAN ANOTHER GREEN WORLD 2004 VIRGIN UK CD Med hjelp fra bl.a. P.Collins, R.Fripp, J.Cale. Helt i toppen. Fra 1975.

ENO, BRIAN BEFORE AND AFTER SCIENCE 2004 VIRGIN UK CD Alldeles strålende, med bl.a P.Collins, Rhett Davies, Dave Mattacks,Fripp, A.Fraser. Utgitt i 1977

ENO, ROGER THE FLATLANDS 2006 HNCD 1518 UK CD Broren til Brian, en dyktig fyr dette og. Utgivelsen er fra 1998.

ENSLAVED FROST 1994
OSMOSE 

PRODUCTIONS
GER CD Svensk band

ENSLAVEMENT OF BEAUTY MEGALOMANIA 2001 HEAD NOT FOUND NOR CD Norsk metal  med Ole A Myrholt og Tony Eugene Tunheim med flere.

EVERGREY RECREATION DAY 2003
INSIDEOUT 

RECORDS
GER CD Svensk progressive metal band

EVERGREY MONDAY MORNING APOCALYPSE 2006
INSIDEOUT 

RECORDS
GER CD

EYES OF BLUE CROSSROADS OF TIME 1968 BRENT N CD Rock / psykedelia. Wales gruppe.Trommis John Weathers senere med i Gentle Giant

EYES OF BLUE IN FIELDS OF ARDATH 1997 BLACK ROSE REC. GER CD Samarb. med Q.Jones. Phil Ryan senere med i Man. Musikken er meget bra,art/psyk rock. Utgitt i 1969

F

FACE TO FACE DON'T TURN AWAY 1992
FAT WRECK 

CHORDS
USA CD California punk band

FAIRPORT CONVENTION UNHALFBRICKING 2003 IMCD 293/063-596-2 EUR CD

Fairport's 3. album, med Sandy Denny,Richard Thompson,Ashley Hutchings,Martin Lamable,Simon Nicol. I 

tillegg hjelp fra Dave Swarbrick,Trevor Lucas,Ian Matthews, Dave Mattacks. Det er to Dylan låter her, fikk 

en hit med en fransk versjon av If you gotta go, go now, på fransk Si Tu Dois Partir. To bonus spor , Dear 

Landlord (Dylan) og The ballad of Easy Rider (Roger McGuinn)

FANTASY PAINT A PICTURE 1990 ERC-29229 JAP CD Nydelig. Japansk sjelden cd utgivelse. Meget ettertraktet og dyr på vinyl, fra 1973.

FANTASY BEYOND THE BEYOND PLUS…… 1974 BRENT N CD Prog, litt syrerock kanskje. Veldig bra. CD utg. fra 1999

FAY, BILL BILL FAY 2005 ECLECTIC UK CD The missing link between Nick Drake,Ray Davies og Bob Dylan. Utgitt i 1971

FAY, BILL TIME OF THE LAST PERSECUTION 2008 ESOTERIC REC UK CD Kom ut i 1971

FAY, BILL LIFE IS PEOPLE 2012 DEAD OCEAN REC UK CD Usigelig vakker og stemnigsfull musikk fra en kulthelt, ukjent for mange,et utrolig comeback etter 40 år!!

FELT The strange idols pattern and other short 1984 CHERRY RED REC UK CD Interessant gruppe med Lawrence Hayward som låtskriver. Pop/postpunk. Produsert av John Leckie

FIELDS FIELDS 2003 SUNRISE REC. EU CD Med ex.Rare Bird medlem, Graham Field. Keyboard basert prog.Fra 1971..Med A.McCulloch drums

FLEETFOXES FLEETFOXES 2008 BRENT N CD Vakkert og storslått fra nytt am. band,flotte vocalharmonier lik C S N & Y

FLEETWOOD MAC RUMORS 1990 WARN.7599-27313-2 FRA CD Klassiker, bare popperler. Fra 1977

FLIES, THE COMPLETE COLLECTION 1965-1968 2006 ACME  UK CD Flott pop psykedelia fra 1968,med er bl.a trommis Peter Dunton,senere med i T2 ! Se mere info på 

FORHERINGAY FORHERINGAY 2 2008 FLEDGE'LING REC UK CD Spilt inn i London i 1970. Sandy Denny,Pat Donaldson,Trevor Lucas,Gerry Conway,Jerry Donahue.

FOGERTY, JOHN JOHN FOGERTY 1987 FANTASY 507 GER CD 2.soloalbum fra Creedence legenden,fra 1975, gode rockelåter her også. Cd fra 1987.

FOO FIGHTERS THERE IS NOTHING LEFT TOO LOSE 1999 RCA 78636-78922-4 USA CD

FOO FIGHTERS ONE BY ONE 2002
SONY RCA 74321 

97348 2
EU CD Utgitt med 2 forskjellige cover,ett i hvitt, ett i sort.Brian May fra Queen bidrar på en låt.

FOO FIGHTERS WASTING LIGHT 2011 SONY   8697844932 EU CD

FOREST FOREST / FULL CIRCLE 1994 BGO REC UK CD 2 flotte album på 1 cd, britisk folkrock, underground. Opprinnelig på Harvest labelen fra 1970.

FORSTER, ROBERT            (Go-Betweens) THE EVANGELIST 2008 TAGS RECORDS AUS CD Melankolsk, vakkert album, hyllelst til sin avdøde venn i The Go- Beetweens

FRANK, JACKSON C BLUES RUN THE GAME 2003 SANCTUARY UK CDX2 Flott og innflytelsesrik amerikansk singer/songwriter. Utgitt i 1965.Cd fra 2003.

FRANZ FERDINAN FRANZ FERDINAN 2004 WIGCD UK CD Glasgow band, indierock. Bra saker.

FRANZ FERDINAN YOU COULD HAVE SO MUCH BETTER 2005 WIGCD161 UK CD

FREE FIRE AND WATER 2001 IMCD 284/586227-2 UK CD Meget sterkt album fra 1970,bluesrock. Klassiker fra Andy Fraser, Paul Rodgers,Paul Kossoff,Simon Kirke

FRUUP IT'S ALL UP NOW - ANTHOLOGY 2004 CASTLE MUSIC UK CDX2 Irsk prog / folk band.Cd med låter fra alle 4 albumene i per. 1973-1975. 1 prod.av ex K.Crimson medlem.

G

GABRIEL, PETER BLOOD OF EDEN 1986
VIRGIN 72438490142 

4
UK CD

GABRIEL, PETER SECRET WORLD LIVE 1993 VIRGIN 724383 984 2 UK CDX2

GABRIEL, PETER UP 2002 VIRGIN UK CD Har med bl.a Tony Levin på bass.

GABRIEL, PETER
SHAKING THE TREE - SIXTEEN GOLDEN 

GREATS
2002 VIRGIN REALWORLD EU CD Et flott samlealbum fra Peter, med en ny låt, tittel låten Shaking the tree.

GATHERING, THE IF-THEN-ELSE 2000 CENTURY MEDIA GER CD

GATHERING, THE HOME 2006 THE END REC. HOL CD Melodiøs prog med flott kvinnelig vocal i Anneke van Giersbergen, Nederlandsk gruppe

GAYE, MARVIN WHAT'S GOING ON 2002 MOTOWN REC USA CD Glimrende. Klassiker fra 1971. Synd å bli drept av sin egen far. Cd utg. fra 2002

GENESIS WE CAN'T DANCE 1991 GEN CD3
ØSTE

R
CD

GENESIS FROM GENESIS TO REVELATION 1996 DISKY REC. HOL CD Utgitt i 1969

GENESIS THE LAMB LIES DOWN ON BROADWAY 1994 VIRGIN REC HOL CDX2 23 låter, siste med P.Gabriel. Genesis på sitt ypperste. Fra 1974

GENESIS ROCK AND POP LEGENDS 1995 RPCD 006 FRA CD Låter fra tidlig Genesis periode.

GENESIS SELLING ENGLAND BY THE POUND 2008
VIRGIN 5099926 

570129
EUR CD Vinylutgaven kom ut i 1973

GENTLE GIANT GENTLE GIANT 2004 VERTIGO SWIRL UK CD Debutalbum fra 1970,med denne supre, musikalske prog gruppa. CD utg. fra 2004

GENTLE GIANT GARGANTUA 1971 BRENT N CD Live fra Essen i Tyskland 1971. Med 3x Schulman,Minnear,Gary Green,Martin Smith.

GENTLE GIANT GIANT FOR A DAY 1978 BRENT N CD Av progentusiaster ment som et svakt øyeblikk.

GENTLE GIANT PLAYING THE FOOL 1994
TERAPIN TRUCKING 

CD 009
UK CD

Live allbum. Utgitt i 1977, her er det samlet hele 22 låter.John Weathers (Man og Eyes of Blue) trommer, 

Gary Green gitarer, Kerry Minnear Keyboards, Cello, Vibraphone,  Ray Shulman Violin , Acoustic 

Guitar,Trumpet, Vocals, Percussion, Derek Shulman Vocals, Alto Saxophone, Recorder, Bass, Percussion 

GENTLE GIANT EDGE OF TWLIGHT 1996 VERTIGO 534 101-2 EUR CDX2
Samlealbum fra gigantene da de var på prog labelen Vertigo, og her er det mye bra. Meget bra lyd, også i 

bilstereo'n.

GILBERT, KEVIN THUD 1994 PRA REC USA CD Nok en overraskelse.Stor låtskriver,flott album.Vandret dessverre i 1996

GILBERT, KEVIN BOLTS 2009 KMG 007 USA CD Innspilt i 1994, men kom ut i 2009,masse nydelig låter fra multiinstr. Kevin. Papersleeve cover



GILBERT, KEVIN NUTS 2009 KMG 006 USA CD Innspilt i 1994, men kom ut i 2009,sterk utgivelse fra en kreativ og spennende musiker. Papersleeve cover.

GINHOUSE GINHOUSE 1993 REPERT. REC UK CD Newcastle trio , heavy / prog rock sjanger. Meget bra, ukjent, sjeldent album fra 1971.

GLUCIFER RIDIN' THE TIGER 1997
WHITE JAZZ 

RECORD
SWE CD Norsk band

GNIDROLOG In spite of Harrys toenail / Lady Lake 2003 BGOCD 637 UK CDX2
Progrock, litt lik Gentle Giant,Jethro Tull etc. Meget bra.LP utgaven verdifull. Cd inneholder 2 album fra 

1970. CD utgitt i 2003,

GO-BETWEENS  ,THE 16 LOVERS LANE 1988 BBL 2006 CD AUST. CD

GO-BETWEENS  ,THE THE FRIEND OF RACHEL WORTH 2000 BRENT N CD Dette bandet fortjener masse oppmerksomhet og lytting, vakker poprock og vocal.

GO-BETWEENS  ,THE OCEANS APART 2005 LO MAX AUST. CD Kjempebra poprock fra godt australsk band.

GOLDFRAPP FELT MOUNTAIN 2000 MUTE REC UK CD Svevende og stemningsfullt fra Alison Goldfrapp.

GONG ANGELS EGG 1996 SNAP 015 CD UK CD David Allen, Steve Hillage m.fl. Litt spacerock/prog. Fra 1973.

GOTTSCHING,  MANUEL DREAM & DESIRE 1977 BRENT N CD Krautrock / progrock. Tidligere med i Ash Ra Temple. Tysk.

GRAY, DAVID WHITE LADDER 1999 IHT REC UK CD Singer-songwriter, poprock,gode låter, god stemme,britisk på sitt beste.

GRAY, DAVID A NEW DAY AT MIDNIGHT 2002 RCA REC UK CD

GRACIOUS GRACIOUS / THIS IS GRACIOUS 1995
BGO RECORDS 

BGOCD256
UK CDX2 Prog / jazz. Glimrende. Vertigoartist. Fra 1971. Inneholder 2 første album. Cd utg. fra 1995

GRANT LEE BUFFALO MIGHTY JOE MOON 1994 SLASH REC UK CD

GRATEFUL DEAD GRATEFUL DEAD (SKULLS & ROSES) 1987
WARNER 

BROS.7599-27192-2
GER CD Utgitt i 1971 på vinyl

GRATEFUL DEAD SKELETONS FROM THE CLOSET 1988 WAR.7599-27282-2 EUR CD Jerry Garcias store band, tett fulgt av sine "deadheads". Best of samling. Fra 1974.

GRATEFUL DEAD GRATEFUL DEAD 2003 RHINO 8122-74392-2 GER Debutalbumet,kom ut første gang i 1967. Papersleeve cover med påklistret booklet.

GRAVEWORM SCOURGE OF MALICE 2001 SERENADE REC ITA CD Italiensk black metal

GRAVY TRAIN (A BALLAD OF) A PEACEFUL MAN 2005 VERTIGO/REPERT. GER CD Meget bra rock/progrockalbum med fløyter, gitar.Fra 1970.Tøff vocal fra kristne gutter. Cd fra 2005

GREATEST SHOW ON EARTH HORIZONS 2006 Harvest/Rep 5059 GER CD
Prog / art / jazz album fra 8 manns band med brødrene Watt-Roy. Kom ut 1970. Dette er bra! Spilt i P1 og 

Radiorock sommer 2010. Flott digipack cover av Hipgnosis med booklet.

GREATEST SHOW ON EARTH THE GOING'S EASY 2005 Harvest/Rep 5058 GER CD Kom ut første gang i 1970. Flott digipack cover av Hipgnosis med booklet.

GREEN DAY DOOKIE 1994 REPRISE REC GER CD Her finnes hit låten Basket case

GREEN, PETER & ORIGINAL FLEETWOOD 

MAC
ALONE WITH THE BLUES 2000 METRO METRCD009 UK CD Samlecd, og noe varierende låter fra mesteren Green.

GREEN, PETER SPLINTER GROUP / DESTINY ROAD 1998 SNAPPER MUSIC UK CDX2

GROBSCHNITT SOLAR MUSIC-LIVE 1978 BRENT N CD Tysk prog.

GROUNDHOGS THANK CHRIST FOR THE BOMB 1990 BGO CD 67 UK CD Den beste fra Tony Mcphee og co. Fra 1970. Cd utg. fra 1990. Tittellåta er en tøff sak med seriøs tekst.

GROUNDHOGS SPLIT 2003 LIBERTY UK CD Frontmann Tony McPee. Kom ut i 1972.

GROUNDHOGS GROUNDHOGS  LIVE 1998 EAB CD 087 UK CD

GRYPHON Red queen to Gryphon three / Raindance 1997 ESMCD 460 UK CD
Prog med middelalderinstrumenter.Stor kreativitet.Inneholder album nr 3 og 4 fra gruppa. Kom ut på vinyl 

i1974.

H

HACKETT, STEVE                    ( Genesis ) VOYAGE OF THE ACOLYTE 1991 VIRGIN REC UK CD
Nydelig fra tidligere Genesis medlem. Utgitt i 1975. Med god hjelp av tidligere Genesis medlemmer,broren 

John på fløyter og Sally Oldfield på flott vocal.

HACKETT, STEVE A MIDSUMMER NIGHT'S DREAM 1997 CAMINO UK CD Akustisk med Royal Phil. Orchester, vakket. Inspirert av poesien til W. Shakespear

HAMMER, JAN FIRST SEVEN DAYS 2002 COLOMBIA FRA CD Symf.prog fra 1975.

HAMMILL, PETER                                     (Vdgg) OVER 2006 VIRGIN REC UK CD

Album skrevet etter skilmissen,låta This side of the looking glass,storveis med mye orkestrering, og Alice, 

med  akustisk gitar,nydelig.Bonus sporene Betrayed og Autumn spilt inn på John Peel show BBC april 

1977. Med på albumet er Guy Evans, Nic Potter og Graham Smith på violin, tidligere medlem i String Driven 

Thing.

HAMMILL, PETER FUTURE NOW 2006 VIRGIN REC UK CD Innspilt hjemme hos Peter, spiller det meste av instrumentene selv.Bonus spor If i could spilt in live i 

HAMMILL, PETER CLUTCH 2003 FIE 9127 UK CD

HANNIBAL HANNIBAL 1994
GRENN TREE REC 

017
UK CD Newcastle band med tung bluesrock. Cover av Keef. Utgitt i 1970 på vinyl.

HAPPY MONDAYS GREATEST HITS 1999
LONDON REC 3984-

27836-2
GER CD

HARCOURT, ED FROM EVERY SPHERE 2003 HEAVENLY REC GER CD

HARLEY, STEVE YES YOU CAN 1992 CTE 084 31802 SWI CD

HARLEY, STEVE
MORE THAN SOMEWHAT - THE VERY 

BEST OF...
1998 EMI UK CD Come out and see me, make me smile.! Brilliant samler fra en flott låtskriver. Opplevd live i T.heim 2004.

HARPER ,ROY FLAT BAROQUE AND BERSERK 1970 BRENT N CD Underground artisten Roy,solgte aldri mye plater, men en glimrende artist og låtskriver

HARPER, ROY STORMCOCK 1994 SCIENCE FRICTION UK CD Storveis album, har hjelp av bl.a sin venn Jimmy Page. Utgitt i 1971.

HASKELL, GORDON HAMBLEDON HILL 1992 VOICEPRINT UK CD Tidligere vokalist på King Crimson's album In the wake of posedion. Nydelige ballader her.

HASKELL, GORDON COLLECTION-18 OF HIS FINEST MOM. 2002 METRCD 097 UK CD

HATFIELD & THE NORTH THE ROTTERS CLUB 1992 VIRGIN UK CD Høyt verdsatt progalbum fra kreativ gjeng. Fra 1975

HAWLEY, RICHARD LATE NIGHT FINAL 2001 SETANA REC EUR CD Flott stemme, i sammegate som Moressey, Scott Walker og Roy Orbison.

HAWLEY, RICHARD LOWEDGES 2003 SETANA REC EUR CD

HAWLEY, RICHARD COLES CORNER 2005 CDSTUMM251 EUR CD

HAWLEY, RICHARD LADY'S BRIDGE 2007 CDSTUMM278 EUR CD

HAZLEWOOD, LEE & SINATRA, NANCY FAIRY TALES & FANTASY 1989
RHINO 8122-70166-

23
USA CD Best of album fra paret, der Lee har skrevet det meste,en begavet herre med sin flotte stemme.

HAZLEWOOD ,LEE TROUBLE IS A LONESOME TOWN 1999
SMELLS LIKE 

RECORDS 037
USA CD

HAZLEWOOD ,LEE
POET,FOOL OR BUM / BACK ON THE 

STREET AGAIN
2004 EMI UK CD 2 album på 1 cd. Fra 1973 og 1977

HELLSTROM, HÅKAN DET ER SÅ JAG SAGER DET 2002 VIRGIN SWE CD Dyktig svensk låtskriver og sanger, fengende og friskt

HELP YOURSELF HELP YOURSELF/BEWARE THE SHADOW 1998 BGO RECORDS UK CD Pub / folkrock. Fra to album utgitt i 1971.Interessant og spennende band.

HELP YOURSELF
STRANGE AFFAIR / THE RETURN OF KEN 

WHALEY / HAPPY DAYS
1999 BGO RECORDS UK CDX3

Trippel cd. Malcom Morley og Ken Whaley ble senere med i Man, fra Wales. Kom ut i 1972. CD utgivelsen 

er fra 1999, inneholder hele 3 albumutgivelser som nevnt i navnet på utgivelsen.

HENDRIX, JIMI THE GREAT JIMI HENDRIX LIVE 1999 GLD 63181 POR CD

HENDRIX, JIMI BEST OF 1999 UNIVERSE GOLD USA CDX2

HERON ,MIKE WHERE THE MYSTICS SWIM 2000 UNIQUE GRAVITY UK CD Flott akustisk soloalbum fra Mike. Mannen fra bl.a Incredible String Band

HOYLE, LINDA PIECES OF ME 2002 ANGELAIR REC EUR CD Dama fra folkprog Affinity, bluesrock preget album, verdsatt på origianl vinyl kr 10.000,- i 2014.

HOLLIES, THE EVOLUTION 1999 EMI 7243 4 99427 2 1 EUR CD Fargerikt psykedelia cover, mono og stereo album.

HOLLIES, THE BUTTERFLY 1967 BRENT N CD

HOLMES, JAKE THE ABOVE GROUND SOUND OF 2008 ASHCD3004 USA CD Mannen bak Led Zeppelins suksesslåt Dazed & Confused, meget bra singer/songwriter. Album fra 1967.

HOME SERVICE LIVE 1986 2011 FLED REC 3085 UK CD Folkrock band av ypperste klasse. Rangert av mange som et av de aller beste.

HOOKER, JOHN LEE MR.LUCKY 1991 ZD75087 GER CD Mr. Blues himself

HORNSBY, BRUCE HARBOR LIGHTS 1993 RCA 07863-66114-2 GER CD

HUGHES, LENA QUEEN OF THE FLAT TOP GUITAR 2013 TOMPKINS SQUARE USA CD
Gitarspillende dame fra 1920-1930 tallet. Høyt respektert for sin kreativitet i ettertid. Tips fra Record 

Collector

HUMBLE PIE THE GREATEST HITS 1989 AAD 101.1024-2 SPA CD Med Peter Frampton og Steve Marriott. Flott band. Utgitt i 1978.

HUNTER MUSKETT HUNTER MUSKETT 2004 HMP CD-018 UK CD
Sjeldent britisk folkrock album fra 1973..Med bl.a Terry Hiscock,Chris George. Prod av Keith Relf,ex 

Yardbirds

HUSKER DU EVERYTHING FALLS APART AND MORE 1993 RHINO 8122-71163-2 GER CD Samlealbum med amerikansk band med frontfigur Bob Mould. Punkrock/hardcore.

I

IL BALLETTO DI BRONZO YS 1973 BRENT N CD Italiensk eksperimentell prog,krevende og bra. For progelskere et mesterstykke av et album.

IN FLAMES WHORACLE 1997 NUCLEAR BLAST GER CD
Svensk,melodisk death metal, med to lead gitarister. Anders Friden på vocal, senere med å bidrar i gruppa 

Ayreon

IN FLAMES COLONY 1999 NUCLEAR BLAST GER CD En av Anders Olegs favorittband.

IN FLAMES CLAYMAN 2000 NUCLEAR BLAST GER CD Limited first edition utgave. 3D cover

IN FLAMES THE TOkYO SHOWDOWN 2001 NUCLEAR BLAST GER CD Live in Japan 2000

IN FLAMES REROUTE TO REMAIN 2002 NUCLEAR BLAST GER CD

IN FLAMES SOUNDTRACK TO OUR ESCAPE 2004 NUCLEAR BLAST GER CD

IN FLAMES COME CLARITY 2006 NUCLEAR BLAST GER CD

IN THE LABYRINTH DRYAD 2002 RECORD HEAVEN SWE CD Spennende svensk gruppe med en blanding av orient. Instrum.

INDIAN SUMMER INDIAN SUMMER 2002
AKARMA REC AK 

197
UK CD

Sjelden utgivelse fra 1971,kun ett album,nydelig prog, mye mellotron. Digipac,cover av Keef. Har den også 

på vinyl

INTERPOL TURN ON THE BRIGHT LIGHTS 2002 VIRGIN EUR CD

IONA BEYOND THESE SHORES 2002 OPEN SKY UK CD Skotsk band, keltisk-irsk inspirert folkrock/art/prog. Robert Fripp (King Crimson) er med, utgitt i 1993.

IQ DARK MATTER 2001 GEPCD 1034 UK CD Flott melodiøs britisk prog

IRON MAIDEN IRON MAIDEN 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1980.

IRON MAIDEN KILLERS 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1981

IRON MAIDEN THE NUMBER OF THE BEAST 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1982.

IRON MAIDEN PIECE OF MIND 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1983

IRON MAIDEN POWERSLAVE 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1984

IRON MAIDEN SOMEWHERE IN TIME 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1986

IRON MAIDEN SEVENTH SON OF A SEVENTH SON 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1988

IRON MAIDEN NO PRAYER FOR THE DYING 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1990

IRON MAIDEN FEAR OF THE DARK 1998 EMI UK CD Utgitt første gang i 1992

IRON MAIDEN BRAVE NEW WORLD 2000 EMI UK CD

IRON MAIDEN A MATTER OF LIFE AND DEATH 2006 EMI UK CD

IT'S A BEAUTIFUL DAY IT'S A…../ MARRYING MAIDEN 1998 COL. UK CD Am. vestkyst rock / folkrock. Låta White bird er flott. Inneholder 2 første album fra 1970. CD utg. fra 1998

IVEYS MAYBE  TOMORROW 1992
APPLE CDP 7 98692 

2
USA CD Kjempeband, det som skulle bli Badfinger. På Beatles Apple label. Kom ut på vinyl i 1969.. CD utg. fra 1992

J

JACK IN A BOX STIGMA 1995 PANSER RECORDS NOR CD Rune og Frode Hansen, Victor Borge.

JAKLIN JAKLIN 2005 SANCTUARY REC ITA CD Sjelden utgivelse.Brit.bluesrock.Utgitt opprinnelig på Stable Records I 1969. Cd i Gatefold digipack cover

JAMES LaBRIE MULLMUZZLER 2001 MAGNA CARTA USA CD Vokalisten fra Dream Theatre

JANE JANE III 2004 BRAIN 06024 GER CD Tysk prog fra 1974. Digipac med innleggshefte.

JANSCH, BERT BERT JANSCH 2001 CMRCD204 UK CD Debutalbumet fra 1964 til B. Jansch.Har påvirket og inspirert mange i ettertid.Var medlem i Pentangel

JASPER WRATH ANTHOLOGY  1969-1976 1996 OXFORD CIRCUS UK CDX2 Progrock på høyt nivå. Noe Genesis, G.Giant i seg. CD utg. fra 1996

JAYHAWKS, THE HOLLYWOOD TOWN HALL 1992 AMERICAN USA CD Mark Olsson og Gary Louris på gitarer og vokalharmonier.

JEFFERSON AIRPLANE JOURNEY ( THE BEST OF) 1996
CAMDEN 74321 

400572
CD Jorma Kaukonen, Grace Slick og Co.

JESUS AND MARY CHAIN DARKLANDS 1987 BLANCO Y NEGRO GER CD

JETHRO TULL HEAVY HORSES 1990
CHRYSALIS CDP 32 

1175-2 
UK CD Utgitt første gang i 1978

JETHRO TULL CATFISH RISING 1991
CHRYSALIS F2 

21863 
USA CD



JETHRO TULL THIS WAS 2001 CHRYSTALIS UK CD Det førtse albumet til Ian Anderson & co fra 1968.

JETHRO TULL THROUG THE YEARS 2000 DISKY HOL CD Bra best-of samling

JOAN AS A POLICE WOMAN REAL LIFE 2007
REVEAL RECORDS 

10DCD
UK CD

Det første albumet til Joan, en spennende dame med låter innen sjangeren : Alternative Singer/Songwriter

Alternative/Indie Rock, Indie Rock

JODY GRIND FAR CANAL 1988 TRANSATL. REC GER CD Noe lik T2.Godt gitarspill, noe psykedelia, litt folkrock. Fra 1971. CD utg. fra 1988

JOHNSON, JACK BRUSHFIRE FAIRYTALES 2000 ENJOY RECORDS EU CD Singer/songwriter

JOHNSON, JACK IN BETWEEN DREAMS 2005 ENJOY RECORDS EU CD

JOHNSON, ROBERT KING OF THE DELTA BLUES SINGERS 1998 ROMEO USA CD

JORN SPIRIT BLACK 2009
FRONTIERS 

RECORDS
ITA CD Den norske hardrock vokalisten Jørn Lande

JOY DIVISION UNKNOWN PLEASURE 2007 FACTORY REC UK CDX2 De lux utgave med bonusspor. Dystert og melankolsk. Utgitt i 1979.

JOY DIVISION CLOSER 2007 FACTORY REC UK CDX2 De lux utgave med bonusspor.Utgitt i 1980.

JOY DIVISION THE BEST OF JOY DIVISION 2008 RHINO REC UK CDX2 Inneholder opptak fra John Peel sessions og intervju med Ian Curtis og Stephen Morris.

JUDA PRIEST METAL WORKS '73-93' 1993
COLOMBIA 

RECORDS
USA CDX2

JUDA PRIEST BRITISH STEEL 2001 SONY MUSIC UK CD

JULY JULY 1989
AFTERMATH AFT 

1004
UK CD

Psychedeliamusikk , spennende fra 1970. Mye mellotron. Medlemmer senere med i Jade Waarior.Tom 

Newman og to andre, ble senere produsent av klassikeren Tubalur Bell med Mike Oldfield. Vinylverdi 

original kr

10.000 i 2014.

K

KALABAN DON'T PANIC 1990 BRENT N CD Progrock med Michael og Gary Stout, David Thomas, Randy Graves.

KALEIDOSCOPE TANGERIN DREAM 1967 BRENT N CD Britiske gruppa, samme gruppenavn fantes også i USA.

KALEIDOSCOPE FAINTLY BLOWING 1969 BRENT N CD Folk/psykedelia, mye bra musikk. Det som senere ble Fairfiled Parlour, dyktig band.

KANSAS THE BEST OF KANSAS 1984 EPIC EPC 461036 2 HOL CD

KELLY, PAUL WAYS & MEANS 2004 COOKING VINYL UK CDX2 Australsk glimrende singer/songwriter

KENT VÅPEN OG AMMUNITION 2002 BMG SWE CD Svensker med absolutt strålende pop-rock album, masse fengende låter.

KHAN SPACE SHANTY 1972 BRENT N CD Underground/prog. Med Dave Stewart og Steve Hillage.

KILLING FLOOR OUT OF URANUS 1993 REPERTOIRE UK CD Kom ut førtse gang i 1970, proto metal,verdi på vinyl kr 4500 i 2014

KING CRIMSON IN THE COURT OF THE CRIMSON KING 2004 DGM0501 UK CD

Utgitt i 1969.Denne utgave er en 24 bit HDCD remaster at Super Audio Mastering, September 2004. The 

original masters - with splicing tape still present between the various songs, and crossfade between I Talk 

To The Wind and Epitaph yet to be created - were discovered in the Virgin archives in 2003. 

KING CRIMSON THE COMPACT KING CRIMSON 1986 VIRGIN UK CD

KINGDOM COME, ARTHUR BROWN KINGDOM COME 2003 SANCTUARY REC UK CD Prog / art rock med hjelp av Vincent Crane ( Atomic Rooster ) Fra 1973.

KINGS OF LEON ONLY BY THE NIGHT 2008 RCA EUR CD Amerikansk band, fra Nasville, alternativ rock, gitarbasert.

KINKS MUSWELL HILLBILLIES 1988 KONK  VELVEL UK CD Kinks er Kinks. Utgitt i 1971. CD utg. fra 1988

KINKS BEST OF 1996 DC 869822 HOL CD

KISS THE BEST OF VOLUME 2 2004 UNIVERSAL USA CD

KNOPFLER, MARK & CHET ATKINS NECK AND NECK 1990 COL 467435-2 UK CD

KNOPFLER, MARK & EMMYLOU HARRIS ALL THE ROADRUNNING 2006 MERCURY REC EUR CD

KNOPFLER, MARK SAILING TO PHILADELPHIA 2000
MERCURY 

RECORDS 542 477-2
EUR CD

KNOPFLER, MARK GET LUCKY 2009 VERTIGO 2708674 EUR CD

KRALL, DIANA LIVE IN PARIS 2002 VERVE MUSIC UK CD

KRALL, DIANA THE GIRL IN THE OTHER ROOM 2004 VERVE MUSIC UK CD Med bl.a. Elvis costello.

L

LACUNA COIL IN A BEVERIE 1999 CENTURY MEDIA GER CD Italiensk goth prog/metal med kvinnelig vokal

LACUNA COIL KARMACODE 578 2006 CENTURY MEDIA GER CD

LAGWAGON "DUH" 1992 FAT WRECK REC USA CD Fengende og energisk pop punk fra amerikansk band.

LAMBCHOP NIXON 2000 VIRGIN CITY SLANG EUR CD

LAMBCHOP IS A WOMAN 2002 VIRGIN UK CDX2 Kurt Wagner og band med lavmælt indierock

LANE, DENNY THE ROCK SURVIVOR 1996 ICEBEAR 97009 UK CD Lane var den første vocalist i Moody Blues,spilt i G.Bakers Airforce og med P.McCartney og Wings

LEAFHOUND GROWERS OF MUSHROOM 1971 BRENT N CD Underground, spennendeog hardt, noe lik Zeppelin. Hard to find på vinyl

LED ZEPPELIN LED ZEPPELIN 1994 ATLANTIC GER CD Debutalbum fra 1969

LED ZEPPELIN II 1994 ATL. 7567-82633-2 GER CD Min favoritt Zeppelin fra 1969

LED ZEPPELIN IV 1994
ATLANT.7567-81528-

2
FRA CD Med bl.a. Stairway to heaven. Fra 1971.

LED ZEPPELIN HOW THE WEST WAS WON 2003
ATLANTIC 7567-

83587-2
EUR CDX3

Digipack med 3 cd. "While I was searching through the archives for visual and audio material for the Led 

Zeppelin DVD I re-discovered these 1972 performances from the 25th June, LA Forum and 27th June, Long 

Beach Arena. This is Led Zeppelin at its best and an illustration of How The West Was Won". Jimmy Page, 

London, March 2003 

LED ZEPPELIN MOTHERSHIP 2007 ATLANTIC USA CDX2 Absolutt strålende samler fra en av grunnleggerne av hardrockbegrepet.

LED ZEPPELIN CELEBRATION DAY 2012 SWAN SONG REC EU CDX3 Live fra O2 arena i London desember 2007. Jason Bonham på trommer, sønn av John. 2 cd pluss 1 dvd

LES FLEUR DE LYS REFLECTIONS 1997
BLUEPRINT 

BP256CD
UK CD Første bandet til G.Haskell. 2 låter sammen med Jimi Hendrix. Lp fra 1966. CD fra 1997

LEVEN, JACKIE
THE MYSTERY OF LOVE IS GREATER 

THAN THE MYSTERY OF DEATH
1994

COOKING VINYL 

COOK 064
UK CD Stor artist,skotte.Mystisk,vakkert.Gode tekster.Med Mike Scott (Waterboys ), som leser dikt .

LEVEN, JACKIE
THE FORBIDDEN SONG OF THE DYING 

WEST
1995

COOKING VINYL 

COOK CD 090
UK CD Alldeles strålende, for en låtskriver! Ikke et dårlig spor.

LEVEN, JACKIE THE ARGYLL CYCLE, VOL 1 1996 BRENT N CD

LEVEN, JACKIE FAIRY TALES FOR HARD MEN 1997
COOKING VINYL 

COOK CD 115
UK CD Nok et storartet album. Nådde plass 40 i Norge.Doll by Doll backet på 3 av sporene.

LEVEN, JACKIE FOR PEACE COMES DROPPING OUT 1993 BRENT N CD Produsert i 1993, men ikke utgitt før i 2004. Her er historiefortelleren Jackie i god form

LEVEN, JACKIE NIGHT LILIES 1998 BRENT N CD

LEVEN, JACKIE CREATURES OF LIGHT AND DARKNESS 2001
COOKING VINYL 

COOKCD 213
UK CD

Med David Thomas (Pere Ubu). Her finnes låtene Rainy Bergen woman, og to av Jackies flotteste låter, My 

spanish dad og Exit Wound.

LEVEN ,JACKIE DEEP IN THE HEART OF NOWHERE 2001 BRENT N CD

LEVEN ,JACKIE ONLY THE OCEAN CAN FORGIVE 2002 BRENT UK CD Signert utgave etter en concert i T.heim høsten 2005.

LEVEN ,JACKIE DEFENDING ANCIENT SPRINGS 2003 BRENT UK CD
Med hjelp av David Thomas, medlem av gruppa Pere Ubu fra USA. Her er også den flotte Single father, og 

Righteous Brother's You've lost that lovin feeling.

LEVEN ,JACKIE SHINING BROTHER, SHINING SISTER 2003
COOKING VINYL 

COOKCD250
UK CD

På dette albumet tar Jackie tak i noen av sine favoritt forfattere/lyrikere, og resiterer tekstene. Nevnes kan 

E.E.Cummings, Robert Bly, Pablo Neruda m.fl.

LEVEN ,JACKIE ELEGY FOR JOHNNY CASH 2005 BRENT UK CD Innspilt i Beirut med musikere fra mange land.

LEVEN JACKIE JACKIE LEVEN SAID 2005
COOKING VINYL  

COOKCD322
UK CD Leven sammen med en av Skottlands mest kjente krimforfattere, nemlig Ian Rankin. Flott og morsomt.

LEVEN, JACKIE
OH WHAT A BLOW THAT PHANTOM DEALT 

ME
2006

COOKING VINYL 

COOKCD395
UK CD Nytt flott album fra Jackie. Har med seg Johnny Dowd,Leon Hunt. Signert okt.07

LEVEN, JACKIE LOVERS AT THE GUN CLUB 2008
COOKING VINYL 

COOKCD464
EUR CD

LEVEN, JACKIE THE ROBBERIES OF THE RAIN 2008 NOT ON LABEL UK CD
Obscure and lost studiorecordings, signert, og  med håndskrevet hilsen fra Jackie ! Uoffisiell utgivelse.Høy 

samleverdi.

LEVEN, JACKIE

THE HAUNTED YEAR - SPRING: MAN 

BLEEDS IN GLASGOW/GREETING FROM 

MILFORD

2009
COOKING VINYL 

COOKCD484
EUR CDX2

Samlealbum fra Jackie, både live og i studio, og med noen nye låter. Som alltid, høy kvalitet. Man Bleeds In 

Glasgow recorded live at Water Rat, Grays Inn Road, London - September 16th 1998. 

Greeting From Milford recorded live at Milford Social Club -

LEVEN, JACKIE GOTHIC ROAD 2010
COOKING VINYL 

CCOKCD519
EUR CD

Enda ett strålende album,hjelp av Ralph McTell på noen låter, og koring av ubåtmannskap fra russiske 

Kursk

LEVEN, JACKIE BOITE DE PANDORE (Pandoras box) 2010 NOT ON LABEL UK CD Historiefortellere Jackie i godt gammelt slag. Signert av Jackie på Credo april 2010

LEVEN, JACKIE
WAYSIDE SHRINES AND THE CODE OF A 

TRAVELLING MAN
2011

COOKING VINYL 

COOKCD547
EUR CD Her har Jackie med Michael Cosgrave på keyboards, trompet etc. Nok ett godt album fra skotten

LEVEN, JACKIE ONE LONG COLD MORNING 2011
HAUNTED VALLEY 

RECORDS
UK CD Official bootleg fra Jackie.5 nye låter fra albumet som ble Jackie's siste,han gikk bort nov. 2011. Trist.

SIR VINCENT LONE               (Jackie Leven)
WHEN THE BRIDEGROOMS COMES 

(SONGS FOR WOMEN)
2007

COOKING VINYL 

COOKCD427
UK CD Produktive Jackie må gi ut under et annet navn

SIR VINCENT LONE SONGS FOR LONELY AMERICANS 2006
COOKING VINYL 

COOKCD365
EUR CD Her er det selvsagt Jackie som står bak psudonymet.

SIR VINCENT LONE TROUBADOUR HEART 2008
COOKING VINYL 

COOKCD478
EUR CD 10 nye sanger av Jackie over en periode på 30 år,på favorittstedet, Troubadour Coffee House i London.

BALFOUR, JACKIE                 (Jackie Leven) CHIP PAN FIRE 2007
COOKING VINYL 

COOKCD432
EUR CD Jackie sammen med krimforfatter Ian Rankin. Kun kommunikasjon og fortelleinger, fri for musikk.

JOHN ST. FIELD                    (Jackie Leven) CONTROL 1997
COOKING VINYL 

COOK CD 131
UK CD

Jackie's første utgivelse,utgitt kun i Spania i 1971,under alis John St.Field pga dårlig rykte i politikretser. 

Her var Jackie i en litt "Underground" stemning.

LINDISFARNE THE BEST OF-16 CLASSIC TRACKS 1989 VIRGIN VI 863012 UK CD

LITA FORD LITA 1988
DREAMLAND 

RECORDS
GER CD

LITA FORD THE BEST OF 1992
DREAMLAND 

RECORDS
GER CD

LIVE MENTAL JEWLERY 1991 RADIO ACTIV GER CD Debutalbumet til Live

LIVE THROWING COPPER 1993 RAD 10997 UK CD Voksenrock, hardt og melodiøst.Chad Taylor, Patrick Dahlheimer (bass),Chad Gracey ,Ed Kowalczyk,voc.

LIVE V 2001 RADIOACT.REC USA CD

LIVE SONGS FROM BLACK MOUNTAIN 2006 EPICREC. UK CD En noe mer akustisk utgivelse, og flotte melodier.

LIVERPOOL SCENE HEIRLOON 1970 BRENT N CD

LIVERPOOL SCENE Liverpool Scene feat. A.Henry,A.Roberts 1972 BRENT N CD

LOLLIPOP SHOPPE, THE JUST COLOUR 1998 FLASH 62 UK CD Britisk pop/psykedelia fra 1967. Cd er en uoffisiell utgivelse. Digipack.

LOTHLORIEN THE PRIMAL EVENT 1998
BLACK MARK 

PRODUC.
GER CD

LOVE LOVE 2001 ELEKTRA USA CD Kom ut i 1966. CD utgivelse fra 2001

LOVE DA CAPO 1967 BRENT N CD Veldig bra dette også.

LOVE FOREVER CHANGES 2001 ELEKTRA USA CD Klassiker innen pop/rock. Med Arthur Lee som drivkraften. Utgitt i 1968.

LOVE OUT HERE 1969 BRENT N CD Amerikansk vestkyst rock med Arthur Lee i spissen.

LOVE FOUR SAIL 1969 BRENT N CD

LOVE FALSE START 1970 BRENT N CD

LOVE REEL TO REAL 1974 BRENT N CD

LOVIN' SPOONFUL, THE DO YOU BELIEVE IN MAGIC 2002 BUDDAH RECORDS EUR CD Albumet kom ut på vinyl i 1965, masse flotte låter fra John Sebastian og resten av bandet.

LOW TRUST 2002 ROUGH TRADE UK CD Trio fra Minnesota, i sjanger Dream pop, alternativ rock.

LOWE, NICK BASHER-THE BEST OF 1989 BRENT N CD Glimrende  samlealbum

LOWE, NICK AT MY AGE 2007 BRENT N CD Voksen poprock, gode melodier og god stemme.

M

MADRIGAL I DIE, YOU SOAR 2001 NUCLEAR BLAST GER CD



MAGMA SPIRITUAL 2002 SNAPPER MUSIC UK CDX2 Fransk prog, det beste som er, med Christian Vander på trommer, og som komponist og drivkraft. Låtene 

MAHAL, TAJ BEST OF THE PRIVATE YEARS 2000 PRIVATE MUSIC USA CD

MAMAS & THE PAPAS, THE MASTERS COLLECTION :CLASSIC 1999 UNIVERSAL USA CD

MAN DO YOU LIKE IT HERE NOW,ARE YOU 1997 POINT EU CD Utgitt på cd 1997, men kom ut første gang i 1971.ingen bonusspor.

MAN AND THE BEGINNING 1968-69 2004 SANCTUARY REC UK CDX2 Inneholder 1. og 2. album: Revelation og 2 ozs of plastic with a hole in the middle

MANIC STREET PREACHERS THIS IS MY TRUTH TELL ME YOURS 1998 SONY MUS. UK CD Dette er bra saker, flere gode fengende rockelåter fra Ricky James, James Bradfiled, Moore

MANIFEST LIFELONG, PAINFUL CO-EXISTENCE 2001 NISS NOR CD Norsk og trøndersk  hardrock band.

MANOWAR KINGS OF METAL 1988 ATLANTIC REC USA CD

MANOWAR THE BEST OF - THE HELL OF STEEL 1994 ATLANTIC REC GER CD

MANOWAR BATTLE HYMS 2000
LIBERTY 

RECORDING
EU CD

MANOWAR WARRIORS OF THE WORLD 2002 NUCLEAR BLAST GER CD

MARILLION A SINGLES COLLECTION 1993 EMI 7 99370 UK CD

MARTYN ,JOHN SOLID AIR 2000 ISLAND UK CD
Glimrenede folk rock album.Hjelp av D.Thompson,D.Pegg, Eric Clapton, David Gilmour, Phil Collins. Utgitt i 

1973.

MARTYN, JOHN COULDN'T LOVE YOU MORE 1992 PERMANENT REC USA CD Best of utgivelse med 15 låter.

MARS VOLTA FRANCES THE MUTE 2005 UNIVERS REC UK CD Hefitg prog / experimental rock fra Texsas duo. Cover design av Storm Thorgerson (Hipgnosis)

MARY JANE THE GATES OF SILENT MEMORY 1999 SEPTEMBER  GURLS UK CD Britisk folkmusikk med jazz/rock innslag

MASSIVE ATTACK BLUE LINES 1991 VIRGIN UK CD
Denne i min samling, ja faktisk, triphop, electonica, dance, en salig mix av flere sjangere, med flott vokal av 

Shara Nelson, mange gode låte å like,men ikke alt.

MASTERPLAN MASTERPLAN 2003 AFM RECORDS GER CD Svensk powermetal med norske Jørn Lande på vocal.

MASSIVE ATTACK BLUE LINES 1991 WILD BUNCH HOL CD En utrolig bra mix av flere sjangere, trip-hop, electronica, flott stemme fra Shara Nelson.

MAYALL ,JOHN & THE BLUESBREAKERS LIVE AT THE BBC 2007 DECCA UK CD Utgitt i 1975

MAYALL, JOHN & THE BLUESBREAKERS THE BEST OF 1997 DERAM 844785-2 UK CD

MAXOPHONE MAXOPHONE 2005 VINYL MAGIC AMS ITA CD
Storslått italiensk prog, med ref til Gentle Giant, PFM, Genesis. Fra 1975.Flott cover.Tips Fra Sven i 

progmagasinet Tarkus, som ikke lenger er i drift.

METERS, THE THE VERY BEST OF THE METERS 1997
RHINO RECORDS  

8122-72642-2,
EUR CD Funk / soul / r&b fra New Orleans.  Kan assosieres med Memphis gruppa til Booker T.

McDONALD & GILES MCDONALD & GILES 2002 CDV2963 UK CD Gutter fra King Crimson. Fra 1971.

McGARRIGLE ,KATE & ANNA McGARRIGLE KATE & ANNA 1994 WB GER CD Fra 1975.Dyktig låtskriversøstre, ei var gift med L.Wainwright III, barna er artistene Rufus og Martha.

McGARRIGLE, KATE & ANNA THE McGRAGGLE CHRISTMAS HOUR 2005 WARNER USA CD Am. Søskenpar, ei var gift med L.Wainwright, og fått barna Rufus og Martha. Stroslått julemusikk

McRAE, TOM TOM MCRAE 2000
DB REC.743217 

971427
CD Nok en dyktig britisk singer/songwriter.

MEGADEATH YOUTHANASIA 1994 CAPITOL REC UK CD

MEHLDAU, BRAD LIVE IN TOKYO 2004 NONESUCH UK CD Pianojazz/pop

MELLENCAMP, JOHN COUGAR SCARECROW 1985 RIVA REC FRA CD

MELLENCAMP, JOHN COUGAR THE LONESOME JUBELEE 1987 MERCURY REC FRA CD

MELLOW CANDLE SWADDLING SONGS 1972 BRENT N CD Klassiker innen britisk folkrock. Ga ut kun ett album,svært ettertraktet på vinyl, verdi i 2014 satt til kr 20.000

METALLICA RIDE THE LIGHTNING 1984 VERTIGO USA CD

METALLICA TOWER OF STRENGHT 1987 BIG MUSIC ITA CD Live opptak fra Gøteborg februar 1987. Sjelden?

METALLICA ...AND JUSTICE FOR ALL 1988 VERTIGO USA CD

METALLICA LIMITED BOX-SET 1989 VERTIGO USA CD Limited box,nr 1361 av totalt 4000. Inneholder 2 maxi singler og 2 tøymerker

METALLICA THE UNFORGIVEN 1991 VERTIGO USA CD Singel

METALLICA METALLICA 1991 VERTIGO GER CD Klassisk heavyrock album, det såkalte Black Album, med Enter Sandman, Sad but True, The Unforgiven 

METALLICA WHEREVER I MAY ROAM 1992 VERTIGO USA CD Singel

METALLICA NOTHING ELSE MATTERS 1992 VERTIGO USA CD Singel

METALLICA ONE 1993 VERTIGO USA CD Singel

METALLICA SAD BUT TRUE 1993 VERTIGO USA CD Singel

METALLICA LOAD 1996 VERTIGO USA CD

METALLICA UNTIL IT SLEEPS 1996  VERTIGO 578 135-2 USA CD Kun 3 låter her, Until it sleeps, Kill/Ride Medley og annen mix av Until it sleeps

METHENY, PAT THE WAY UP 2005 NONESUCH REC EU CD Fantastisk jazz/fusion gitarist.  

MERCURY REV ALL IS DREAM 2001 V2 UK CD Dreampop/Indierock, gode stemninger,gode låter, flott vocal.

MIDNIGHT OIL EARTH AND SUN AND MOON 1993 COL 473605 AUST. CD Østerriks utgivelse

MIGHTY BABY A JUG OF LOVE 2006 SUNBEAM REC UK CD Nyutgitt, ettertraktet utgivelse på vinyl, flott prog / psykedelia rock, fra 1971. CD fra 2006.

MITCHELL, JONI BLUE 1997

 REPRISE 

RECORDS7599-

27199-2
EUR CD Utgitt på vinyl i 1971

MITCHELL, JONI DREAMLAND 2004 ASYLUM/REPRISE USA CD Flott samling med Joni

MOBY GRAPE LEGENDARY GRAPE 2003 DC MUSIC USA CD

MOODY BLUES PRELUDE 1987 DECCA UK CD Flotte tidlige låter fra Moody Blues, slutten av 60- og begynnelsen av 70-tallet.G690

MOONDOG MOONDOG / MOONDOG 2 2000 BGO RECORDS UK CD

Småtøft og kreativt fra blinde Louis T. Hardin, avantgarde/orkestermusikk. Ble oppdaget da han spilte på 

gatene i New York, skrev dikt, og leste de opp på gata. Har en flott låt på samle lp'en Fill your head with 

rock, som heter Stomping Ground. Harald A Lund spiller Moondog jevnt og trutt, og bra er det. Denne cd 

består av to album. Vinyl utgitt i 1969.

MOONSPELL DARKNESS AND HOPE 2001 CENTURY MEDIA GER CD

MOONSPELL THE ANTIDOTE 2003 CENTURY MEDIA GER CD

MOORE, GARY BALLADS & BLUES 1982-94 1994 VIR. 7343 8 40054 2 9 HOL CD

MOORE, GARY BLUES FOR GREENY 1995 VIRGIN REC HOL CD Flott hyllest til Fleetwood Mac gitaristen Peter Green

MORRICONE, ENNIO CRIME AND DISSONANCE 2005 IPECOC REC USA CDx2 Musikk fra 60 og 70-talls italienske krimfilmer, musik av mester Morricone.

MORRICONE ENNIO & DULCE PONTE FOCUS 2003 A USA CD Nydelig vocal, låeter fra tidligere filmer. Nesten religiøs stemning

MORRISSEY,  STEVEN RINGLEADER OF THE TORMENTORS 2006 ATTAC REC UK CD Solskive fra vokalisten i The Smiths. Produsert av Tony Visconti. God lyd.

MORRIS, SARAH JANE AUGUST 2001 FALLEN ANGEL UK CD Signert cd fra concert på Hell Blues. Likner noe på Janis Joplin

MORRISON ,VAN BEAUTIFUL VISION 1982 POLYDOR 537 542-2 UK CD

MORRISON ,VAN INARTICULATE SPEECH OF THE HEAR 1983 POLYDOR 839 604-2 GER CD Flott

MORRISON ,VAN AVALON SUNSET 1989 POLYDOR 839 262-2 UK CD

MORRISON, VAN ENLIGHTENMENT 1990 POLYDOR 900 UK CD

MORRISON, VAN HYMS TO THE SILENCE 1991 POLYDOR UK CDX2 Masse nydelige ballader

MORRISON ,VAN DAYS LIKE THIS 1995 POLYDOR 527 307-2 UK CD

MORRISON ,VAN THE PHILOSOPHER'S STONE 1998 POLYDOR 531789-2 UK CDX2

MORRISON ,VAN BACK ON TOP 1999 VIR.7243 8 47148 2 6 UK CD

MORRISON ,VAN ON THE ROAD 2002 EXILE PROD. UK CD

MORRISON ,VAN KEEP IT SIMPLE 2008 EXILE 1763077 EUR CD

MOSTLY AUTUMN STORMS OVER STILL WATER 2005 AUTUM REC UK CD Britisk prog/folk, noe lik Pink Floyd på noen låter.Bra.

MOTHS HERON'S  DAUGHTER 1994
KISSING SPELL 

KSCD9470-F
UK CD

Folk. Utrolig sjelden.Kun trykt 1 test lp.Svært lite info om bandet.Folk / underground MED 1 Dylanlåt. Fra 

1969. Fra Erewhon- Undrground folk rock Series 1968-1978. Erewhon er en omskriving av Nowhere

MOTT THE HOOPLE MOTT 2006
COLOMBIA  82796 

93810 2
USA CD

Lp kom ut i 1973. Med her er Andy McKay sax (Roxy Music), Overend Watts bass, Dale Griffin trommer, 

Mick Ralphs gitar, piano og vokal, Hunter på gitar, piano og vokal. 3 bonusspor er med på denne cd.

MOURNING PHASE MOURNING PHASE 1994 KSCD9440-F UK CD
Britisk folkrock, helt ukjent gruppe og medlemmer.Sjelden sak!! Fra 1971.CD utgitt i 1994,og er vanskelig å 

skaffe.Ble presset som kun privat LP. Fra Erewhon- Undrground folk rock Series 1968-1978.

MOVING HEARTS THE STORM 1992 TARA REC. UK CD Folk / keltisk fra 1985. Utpekt av Record Collector som en de beste i sjangeren. CD utg. i 1992

MUSE INNOCENT VOICES 1997
CNR MUSIC  530 0 

170
HOL CD

Dette er nederlanske Muse, som spiller innen sjangere som: Electronic, Folk, World, & Country,Modern 

Classical, Neofolk

MUSE BLACK HOLES AND REVELATIONS 2006 A & E RECORDS EU CD Britisk band, i pop - neoprog sjanger.Veldig oppegående musikk.

MUSE THE RESISTANCE 2009 WARNER REC EU CD

MY BLOODY VALENTINE LOVELESS 2012
SONY MUSIC 

88697312112
UK CD Såkalt støyrock fra Kevin Shields og bandet.Album utgitt første gang i 1991.

MY DYING BRIDE TURN LOOSE THE SWANS 1994
PEACEVILLE 

RECORDS
GER CD

MY DYING BRIDE SONGS OF DARKNESS 2004
PEACEVILLE 

RECORDS
GER CD

MY MORNING JACKET Z 2005 ATO RECORDS USA CD Nytt spennende, flott USA gruppe. Litt psyk,indierock.

Norsk musikk

AKASHA AKASHA 1977 BRENT N CD
Opprinnelig fra Kjølleford, prog / elect.inspir.av P.Floyd .mye mellotron, bra og sjelden. Har denne i Lp-lista, 

høy samleverdi.

AUNT MARY THE BEST OF AUNT MARY 1990 PHILIPS 842 973-2 NOR CD Flott norsk rockeband fra 70-tallet, her finnes In the hall of the mountain grill og Jimi, Janis & Brian.

BJØRNSTAD, KETIL LEVE PATAGONIA 1993 PHILIPS 834 713-2 NOR CDX2 Kom ut første gang på vinyl i 1978

BRATLAND, SONDRE ROSA FRÅ BETLEHEM 1992 KKV NOR CD Et album man bare må høre på julemåneden.

BRATLAND, SONDRE DRAUMKVEDET 2002 KKV NOR CD

BRATLAND, SONDRE JOL I MI SONG 2011 KKV NOR CD Stemnigsfull og vakker julemusikk.

BREMNES, KARI LØSRIVELSE 1993 FXCD 123 NOR CD
Musikken av Ketil Bjørnstad, som også spiller på cd, tekster og bilder av Edvard Munch. Marius Muller er 

med på gitar, Audun Kleive trommer, Bjørn Kjellemyr bass, Paolo Vinaccia perkusjon.

BREMNES, KARI GÅTE VED GÅTE 1994 FXCD 143 NOR CD Tekster og melodi av Kari. 

BREMNES, KARI LY 2009 FXCD 345 NOE CD Tekster og melodi av Kari. 

CHAIN                                      (m/ Anders ) HANDS OF TIME 2003 Godt selskap Studio NOR CD Anders Olegs debutplate

COREN, FINN SPRING 1997 BARD REC NOR CD
Spennende utgivelse, tolker dikt av William Blake, poet, maler m.m.( ca år 1780). Inspirert mange 

kunstnere.

COREN, FINN SPRING: THE APPENDIX 1998 BARD REC NOR CD

ENDRESEN, SISSEL & WESSELTOFT, BUGGE OUT HERE. IN THERE. 2002 JAZZLAND 017 368-2 NOR CD

FJELLSETH, KRISTIN KEEPER OF THE KEYS 2015 FXCD 410 NOR CD
Dama fra Raufoss bandet Pale Forest.Vakker stemme, gode og stemningsfulle melodier. Utgitt på Kirkelig 

Kulturverksted.

FOXTROT A SHADOW OF THE PAST 1991 BRENT N CD Norsk melodisk progband, krysning mellom Genesis og Ultravox.

GARBAREK ,JAN MADAR 1994
BMG MUSIC 78118-

21515-2
USA CD

Her har Garbarek med Anouar Brahem oud (strengeinstrument me 6 doble strenger), Ustad Shaukat 

Hussain tabla.

GARBAREK ,JAN / THE HILLIARD ENSEMBLE OFFICIUM 1994
ECM NEW SERIES 

445 369-2
GER CD

Innspilt i september 1993, Propstei St. Gerold, Bendiktiner kloster i Østerrike. Storslått og vakkert. Fikk 

oppleve dette framført i Nidarosdomen oktober 1995.

GARBAREK ,JAN VISIBLE WORLD 1996 ECM 1585 GER CD Stemningsmusikk fra Jan.

GARBAREK, JAN RITES 1998 ECM 1685/86 5506-2 GER CDX2

GARBAREK, JAN IN PRAISE OF DREAMS 2004 ECM 1880 GER CD Exellente album.

HEKLA STÅLSTRENGA VELKOMMEN INN 2017 TA:LIK TA 172 NOR CD

HVITMALT GJERDE HVITMALT GJERDE 2013 K.DALH EFTF. NOR CD
Bergens band fra Minde, medlemmne i bandet er: Johannes Fjeldstad gitar, munnspill, Sturla Kverneng 

trommer, Ørjan Presttun bass, Jakob Stein rytmegitar. Dette er debutalbumet. Coverdesign av Kim Hiorthøy

JOKKE & VALENTINERNE ALT KAN REPETERES 1994 SONET NOR CD Flott cover, tøff musikk som fenger.

JOKKE & VALENTINERNE
SPENN - DET BESTE AV JOKKE 

&VALENTINE
1995 SONET SCD 15089 NOR CD

JUNIPHER GREEN FORBUDTE  FORMIDDAGSTONER 1982 BRENT NOR CD



KINGS OF CONVENIENCE, THE RIOT ON AN EMTY STREET 2004 VIRGIN UK CD Litt mer piano, og kvinnelig vocal, canadiske Leslie Feist, dette er kvalitet, og på topp i sjangeren.

KLEIVE, IVAR HYRDENES TILBEDELSE 2004 KKV NOR CD Julemusikk av høy kvalitet.

MIDNIGHT CHOIR AMSTERDAM  STRANDED 1998 SA REC NOR CD

MINOR MAJORITY UP FOR YOU AND I 2003 BIG DIPPER NOR CD Nydelig,melankolsk,sårt, og det er norsk

MINOR MAJORITY REASONS TO HANG AROUND 2006 BIG DIPPER NOR CD I samme gate som forrige, meget bra dette også.

MINOR MAJORITY CANDY STORE 2007 NIGHTLINER NOR CD

MOLVÆR, NILS PETTER KHMER 1997 ECM 1560 GER CD
Jazz/electronic, Nils Petter spiller trompet,gitar, bass. Eivind Aarseth gitar, Morten Mølster gitar, Roger 

Ludvigsen gitar, Rune Arnesen trommer, 

MOLVÆR, NILS PETTER SOLID ETHER 2000 ECM 1722 GER CD

MOTOTPSYCHO DEMON BOX 1993 VOW 030C GER CD

MOTOTPSYCHO TIMOTHY'S MONSTER 1994 PSYCHOBABBLE 002 GER CDX2

MOTORPSYCHO PHANEROTHYME 2001 COLOMBIA NOR CD Et mere stillferdig album fra Trondheims rockeband nr 1.

MOTORPSYCHO IT'S A LOVECULT 2002 COLOMBIA NOR CD

PALE FOREST OF MACHINES AND MEN 2000 Voices of wonder NOR CD Gjøvik band. Flott kvinnelig vocal, melodiøst, progressive, heavy rock.

PALE FOREST SECOND HAND BALLONS 2011 Voices of wonder NOR CD

PAUS, OLE HVA HJERTET SER 1995 BMG ARIOLA NOR CD Har med låten Innerst i sjelen.

POPOL ACE CURLY SOUND 2003 POLYDOR NOR CD Ikke så bra her.Forsøker seg litt på pop/rock. Lp utgitt i 1978

PUST JULERO 2011 KKV NOR CD Vakker julemusikk uten instrumenter, kun 6 vokalister, 3 av hvert kjønn

PUST HUGGU OVER VANN 2017 GRAPPA GRCD 4559 NOR CD

REIERSRUD, KNUT KLAPP 1995 FXCD 151 NOR CD
Knut har med seg en herskare av musikere fra forskjellige land,bl.a Blind Boys  of Alabama , og norske The 

Brazz Brothers

REIERSRUD, KNUT VOODOO WITHOUT KILLING CHICKEN 2008 FXCD 340 NOR CD

RIFU                                     (m/ Marius) REVOLUTIONARY  TANGO 2000 DSIGN NOR CD Marius Waatsveen på bass, hardcorealbum fra Malvikgutta, fikk terningkast 4 i Adressa år 2000

SCAVERS BEST OF (ALLE SINGLENE) 1966 BRENT N CD
Fra Kirkenes, 60-tallet,Shadows og Beatles inspirert.Pete Knutsen,Terje Methi,Thor Andreassen,Jon E 

Randal

SEIGMEN TOTAL 1994 SONY NOR CD Låten Døderlein er mørk, dyster og flott utført. Alex Møklebust, Marius Roth,Kim Jung,S.Økshoff,N.Rondti

SEIGMEN HJERNEN ER ALENE 1994 SONY NOR CD Tittel låta skrevet av Lars Lillo Stenberg. Cd made in Austria.

SEIGMEN METROPOLIS 1995 ENS 481 210 2 NOR CD

STAVETEIG, OLE PLAYS JIMI HENDRIX 2003 C+C REC NOR CD Tappingteknikk.

ST.HELENA HELLO FRIEND 2012 LOWE REC 012 NOR CD

Prog rock fra nord-norske gutter, Kjell A. Pleym ,Rolf M Andersen (begge fra Bjørnevatn), Fezza 

Ellingsen,Willy Bendiksen, B.Haldorsen. Innspilling gjort i 1974. Fezza har gjort jobben med å få gitt ut 

dette flott "progverket"

THULE LIQUID (rock and roll dream) 2005 THULEREC. NOR CD Honningsvåg band, nydelig mørk prog, litt P. Floyd etc.

THULE NATT 1990 PAN REC. NOR CD Prog rock med norske tekster. Cd fra 2004

TONEFF, RADKA WINTER POEM 1990 VERVE 843 412-2

TONEFF, RADKA HER FINEST MOMENTS 2003 NORSK NOR CD Flott myk jazz med stor stemme.

WESSELTOFT,  BUGGE IT'S SNOWING ON MY PIANO 1997 ACT 9260-2 NED CD Nydelig pianobaserte julemelodier, medisin for sjelen. Opplevd live i Theim, sept.2010.

WESSELTOFT,  BUGGE SONGS 2011 JAZZLAND NOR CD

WHITE WILLOW IGRIS FARUUS 1995 LASER EGDE NOR CD Norsk prog.

N

NAPOLEON MURPHY BROCK THIS IS WHAT FRANK ZAPPA HEARD 2010 COMMUNIC. PLUS USA CD
Tidliger medlem av Zappa's Mothers,sang og saxofon,signert med bilde av Napoleon. Fikk hilst på han etter 

en  concert i Trondheim

NECROMANDUS OREXIX OF DEATH plus…… 2005 AUDIO ARCHIVES UK CD
Tøft album,planlagt utgitt på Vertigo 1972,kom aldri ut,inspirert av Black Sabbat,Toni Iommi bidrar og 

produserer

NEWSOM,JOANNA THE MILK EYDE MENDER 2004 DC 2 UK CD Harpespilende dame med sin syltynne vocal, et spennende bekjentskap, må modnes noe.

NEW ORDER BEST OF 1995 LONDON REC USA CD Gruppa etter Joy Division, synth/alternativ pop. New wave.

NEW TROLLS UT 1973 BRENT N CD Italiensk progmusikk. Veldig bra.

NEU! NEU! 2001
ASTRALSWERK 

7243 5 30780 2
USA CD Tysk banebrytende electronic/krautrock band fra 70-tallet. Albumet kom ut i 1972, og var ders debutalbum.

NICHOLLS, BILLY WOULD YOU BELIEVE 1999 IMMEDIATE UK CD Albumet som var ment som britiske Pet Sounds. Prod.av A.L.Oldham i 1968..Stor verdi på vinyl,,kr 50.000

NIGHTWISH OCEANBORN 1998 SPINEFARM REC FIN CD Gruppas 2. album

NIGHTWISH END OF AN ERA 2006 SPINEFARM REC FIN CD

NIRVANA INCESTICIDE 1992 GEFFEN GED24504 GER CD
Bootleg samlealbum med BBC sesiion,B-sider, Outtakes og øvrige ukjente låter.Låt Turnaround,Molly's lips 

og Son of a gun er tatt fra en John Peel session. Cover tegnet av Kurt Cobain

NIRVANA IN UTERO 1993 GEFFEN REC. GER CD Grunge gutta fra Seattle. Inneh. bl.a låta Rape me.

NIRVANA NEVERMIND 1994 DGCD 24425 USA CD En av rockens beste utgivelser

NIRVANA UNPLUGGED IN NEW YORK 1994 GED 24727 USA CD Kurt Cobain og co. i storform, live.

NIRVANA
FROM THE MUDDY BANKS OF THE 

WISHKAH
1996 GEFFEN REC USA CD Live fra London, Amsterdam, Seattle,Roma, L.A., fra perioden 1989 -1994

NIRVANA BEST OF 2002 GEFFEN 493532-2 USA CD Med en ikke tidligere utgitt låt.

NIRVANA                                            (UK) THE STORY OF SIMON SIMOPATH 2003 ISLAND REC EU CD Britiske Nirvana. Flott konseptalbum fra 1967. Cd fra 2003

NUCLEUS ELASTIC ROCK 2005 REPUK 1076 GER CD
Jazzrock med insirasjon fra Miles Davies. Med Ian Carr,Chris Spedding, Karl Jenkins. Lp fra 1970, Cd er 

limited edition, 2500 stk. Replica cover,design av Roger Dean. Kom egentlig ut på Vertigo Records

O

OASIS (WHAT'S THE STORY) MORNING GLORY? 1995 HELTER/SKELTER UK CD

OASIS BE HERE NOW 1997 EPIC UK CD

OBITUARY WORLD DEMISE 1994
ROADRUNNER 

RECORDS
UK CD Death metal pionerer

OCHS, PHIL PLEASURES OF THE HARBOR 2000

COLLECTORS' 

CHOICE MUSIC 

CCM-137-2

USA CD

Phil fra miljøet rundt  Greenwich Village,protest/folk/singer/somgwriter av format. Dette er 4.utgivelsen fra 

1967. Er i samme gate som Woody Guthrie og Pete Seeger, men kom litt i skyggen av Bob Dylan, 

desverre. Gikk bort i 1976, bare 36 år. Linernotes av Ritchie Unterberger, en dyktig USA musikkjounalist, 

som skriver blant annet på nettstedet Allmucie.com, har skrevet 11 bøker om musikk, deriblant The Who, 

The Velvet Underground, The Beatles

OCTOPUS RESTLESS NIGHT PLUS 1991
SEE FOR MILES 

REC.
FRA CD Psykedelia, britisk fra 1970. Cd utg. fra 1991.

OLDFIELD, MIKE TUBALUR BELLS 1989 VIRGIN CDV2001 UK CD Debuten til Oldfield. Kom ut i 1973

OLDFIELD, MIKE TUBULAR BELLS 1998 WARNER MUS. GER CD En av mange T. Bells utgivelser, denne inneholder mye bra musikk og flott kvinnelige vokaler.

OPEN MIND OPEN MIND 2006 SB 024 GER CD Sjelden. Psykedelia. 3 briter og 1 italiener. Vinyl fra 1969 verdsatt til 10.000 i 2014 av RC. Digipack cover

ORPHANAGE INSIDE 2000 NUCLEAR BLAST SWE CD Nederlansk heavy metal, symp rock band

OSBORNE, OZZY DIARY OF A MEDMAN 1981 EPIC REC USA CD Randy Rhodes på gitar.

OSBORNE, OZZY THE ULIMATE SIN 1986 EPIC REC USA CD

OSBORNE, OZZY TRIBUTE 1987 EPIC REC USA CD
Dobbelt live album innspilt i 1983, med den fantaskiske gitarist Randy Rhodes på gitar. Gikk bort i 1982 i 

Leesburg.
OSBORNE, OZZY NO MORE TEARS 1991 EPIC REC USA CD Zakk Wylde er med ennå på gitar.Denne cd utgitt i 1992.

OSBORNE, OZZY BLIZZARD OF OZ 1995 EPIC REC USA CD
Den første soloutgivelsen fra Ozzy etter at han var ferdig i Black Sabbath.Randy Rhoads på gitar og Lee 

Kerslake (Uriah Heep ) på trommer, Bob Daisley bass, Don Airey keyboards. Album utgitt i 1981.

OSBORNE, OZZY SPEAK OF THE DEVIL 1995 EPIC REC USA CD Her med Brad Gillis på gitar, da desverre Randy Rhodes gikk bort altfor tidlig. Albumet utgitt i 1982

OSBORNE, OZZY BARK AT THE MOON 1995 EPIC REC USA CD Jake E Lee har her overtatt gitararbeidet etter Rhodes og den forrige, B. Gillis.Denne cd utgitt i 1983.

OSBORNE, OZZY OZZMOSIS 1995 EPIC REC USA CD Fortsatt med Zakk W.

OSBORNE, OZZY JUST SAY OZZY 1995 EPIC REC USA CD Her er Sabbath medlem Geezer Butler med på bass.Utgitt i 1995.

OSBORNE, OZZY NO REST FOR THE WICKED 2002 EPIC REC USA CD
Her har Ozzy byttet ut Jake med Zakk Wylde på gitar, og det ble en av de beste utgivelsene.Album utgitt i 

1988.

OSBORNE, OZZY DOWN TO EARTH 2001 EPIC REC USA CD
Det åttende studioalbum fra Ozzy, med Zakk Wylde, og Faith No More trommis Mike Bordin, Robert Trujillo 

bass.

P

PAGE, JIMMY & PLANT, ROBERT NO QUARTER 1994 FONTANA 526 362-2 FRA CD
Her er utrolig mange som bidrar, som Egyptian Ensemble og London Metropolitan Orchestra,innspilt på 

location i Marrakech, Marocco,Snowdonia, Wales og London, Albion

PAIN OF SALVATION ONE HOUR BY THE CONCRETE LAKE 1998 INSIDEOUT REC GER CD

PAIN OF SALVATION REMEDY LANE 2002 INSIDEOUT REC GER CD Svensk hardcore/metal.

PAIN OF SALVATION 12:05 2004 INSIDEOUT REC GER CD

PALLAS ARRIVE ALIVE 1991 INSIDE OUT UK CD Skotsk prog-heavyrock, noe i samme stil som Marillion og IQ

PANTERA VULGAR DISPLAY OF POWER 1992 ATCO RECORDS GER CD 90-tallets beste metal band, vil mange påstå

PANTERA FAR BEYOND DRIVEN 1994 ATLANTIC REC GER CD

PANTERA THE GREAT SOUTHERN TRENDKILL 1996
EASTWEST 

RECORDS
GER CD

PANTERA REINVENTING THE STEEL 2000
ELEKTRA 

ENTERTAINMENT
GER CD

PANTERA CD

PANTERA THE BEST OF PANTERA 1994 RHINO REC GER CD

PARADISE LOST SHADES OF GOD 1992
MUSIC FOR 

NATIONS

PARADISE LOST ICON 1993
MUSIC FOR 

NATIONS
UK CD Engelsk doom metal band

PARADISE LOST AS I DIE 1993
MUSIC FOR 

NATIONS
UK CD Singel

PARADISE LOST ONE SECOND 1997
MUSIC FOR 

NATIONS
UK CD Singel

PARADISE LOST SEALS THE SENSE 1994
MUSIC FOR 

NATIONS
UK CD

PARLOUR BAND, THE IS A FRIEND? 1991 BRC 29209 JAP CD Japansk utgivelse. Folk / prog fra Jersey gruppe, melodiøse, flotte låter. Høyt skattet på vinyl, Fra 1972.

PARSON, GRAM GP / GRIEVOUS ANGEL 1990 WARNER CD 2254 USA CD Tidl. Byrdsmedlem. Countryrockens gudfar. inneholder 2 album fra 1973

PEARL JAM TEN 1992 SONY USA CD Et av de virkelige gode grunge band

PEARL JAM GO 1993 EPIC USA EP

PEARL JAM NO CODE 1996 SONY USA CD Intense Eddie Vedder på vocal.

PEARL JAM BINAURAL 2000 EPIC USA CD

PEARL JAM PEARL JAM 2006 MONKEY WRENCH USA CD

PEARLS BEFORE SWINE ONE NATION UNDERGROUND 1998 GET BACK GET 1008 ITA CD
Australsk duo. Folkrock / noe psykedelia fra hippie-og opprørstida på 60-tallet, Lp utgitt i 1967. 

Papersleeve cover, maleri av Hieronymus Bosch og The Garden Of Delights

PEARLS BEFORE SWINE BALAKLAVA 1998 GET BACK GET 1010 ITA CD Noe sær duo, men masse flott musikk. Fra 1968. Cover er fra "The Triumph Of Death". Paper sleeve cover

PEDDLERS, THE SUITE LONDON 2006
ECLIPSE  

602498386224
UK CD Symfprog fra 1972.  Tips fra Sven i Tarkus .

PEGG, BOB KEEPER OF THE FIRE 2006 CASTLE MUSIC UK CDX2 Folkrock av høy kvalitet, inneholder albumet Ancient maps fra 1975.

PENTANGLE SOLOMON'S SEAL 1999 CASTLE MUSIC EU CD Med Bert Janch, Danny Thomson, John Renbourn, fra 1972. Cd utg. fra 1999.

PETE BROWN & HIS BATTERED ORNAMENTS
A MEAL YOU CAN SHAKE HAND WITH IN 

THE DARK
1969 BRENT N CD Jazz/progrock fra mannen som jobbet mye med Cream. Spiller trompet og synger.Chris Spedding er med.



PETE BROWN & PIBLOKTO

THINGS MAY COME AND THINGS MAY GO, 

BUT THE ART SCHOOL DANCE GOES ON 

FOREVER.

1970 BRENT N CD
Pete Brown var på Harvest Rec,er med på samleren Picnic,a breath of fresh air, med Golden country 

kingdom.

PFM             (Premiata Forneria Marconi) PER UN AMICO 1972 BRENT N CD

PFM STORIA DI UN MINUTO (ENTATRA) 1972 BRENT N CD Studioalbum

PHILIPS, ANTHONY THE GEESE & THE GHOST 1990 VIRGIN UK CD Kom ut i 1973. Cd utg. fra 1990

PINK FLOYD DELICATE SOUND OF THUNDER 1988 EMI PM 613 HOL CDX2
Pink Floyd live, innspillingen ble gjort i løpet av fem konsertkvelder i Nassau Coliseum på Long Island i New 

York i august 1988 og ble siden mikset ved Abbey Road Studios i september 1988.

PINK FLOYD THE WALL 1994 EMI HARVEST UK CDX2

PINK FLOYD DARK SIDE OF THE MOON 1993 HARVEST UDCD 517 USA CD Original Master Recording fra 1993. Høy verdi på Discogs.

PINK FLOYD DARK SIDE OF THE MOON 2003 EMI 7243 582136 2 EUR CD

30th anniversary. Denne utgivelsen er en småsjelden sak.SACD (super audio compact disc).  Hybrid, 

Multichannel, Album, Reissue, Remastered. Kan spilles som surround 5.1. Made in Japan (printed on the 

disc) Made in EU (printed on the back cover).

PINK FLOYD WISH YOU WERE HERE 1984
HARVEST CDP 7 

46035 2
UK CD Flott hyllest til Syd Barett. Cover av Hipgnosis. Utgitt i 1975.

PINK FLOYD A MOMENTARY LAPS OF REASON 1987 HARVEST /EMI UK CD Cover av Hipgnosis

PINK FLOYD DIVISION BELL 1994 EMI UK CD

PINK FLOYD THE PIPER AT THE GATES OF DAWN 2007
EMI 50999-503919-2-

9
EUR CDX3

Limited Edition, remastered, 40th Anniversary Deluxe Edition ,bokformat med 3 cd, der en er i mono,en i 

stereo og en compilation.Det følger med en 16 siders booklet, og en reproduction av booklet med collages 

av Syd Barrett. Mange flotte tidligere uutgitte versjoner av Syds låter.Dette er innspillinger før David 

Gilmour kom med i bandet.Gave fra Kevin jula 2008. Samleobjekt.

PINK FLOYD ECHOES- THE BEST OF PINK FLOYD 2001 EMI 7243 5 36111 2 5 EUR CDX2

Låtene her er tatt fra albumene: Taken from the albums: 

Piper At The Gates Of Dawn, A Saucerful of Secrets, Meddle, Dark Side Of The Moon

Wish You Were Here, Animals, The Wall

The Wall Movie Soundtrack , The Final Cut

A Momentary Lapse Of Reason, The Division Bell

PIXIES DOOLITTLE 1989 GAD 905 CD USA CD Gruppa til Frank Black. Dette rocker.

PLAINSONG IN SEARCH OF AMELIA EARHART 2005 WATER ! 49 USA CDX2 Et must for folkrockelskere, med Ian Matthews, Andy Roberts og Fairport Convention medlemmer

POPOL VUH QUICHE MAYA 1990 POLYDOR 843 174-2 NOR CD
Norsk, flott progalbum med 3 Kirkenesgutter, T.Methi,P. Knutsen,T.Andreassen, og med Jahn Teigen på 

vocal. Norsk prog på sitt beste. Utgitt i 1973.

PORCUPINE TREE LIGHTBULB SUN 2000 SCOOPE UK CD

PORCUPINE TREE IN ABSENTIA 2003 LAVA 83604-2 UK CD Godt album, melodiøs hardrock. Opplevd live på Norwegian Wood juni 2010. Avsluttet med Blackest eye..

PORCUPINE TREE DEADWING 2005 LAWA REC. UK CD Meget bra prog fra Steve Wilson & co.
PORCUPINE TREE THE INCIDENT 2009 ROADRUNER REC UK CDX2

PORT MAHADIA ECHOES IN TIME 2007 GIORDANO REC. USA CD Blanding av prog og heavy metal, med 2-3 sterke ballader. Kjempebra album.Tips fra Finn Bjelke i P1

PRETTY THINGS SF SORROW 2003 SNAPPER MUSIC UK CDX2 Den første rockopera. Om Sebastian F. Sorrow. 

PRINCIPAL EDWARDS MAGIC THEATRE
SOUNDTRACK / THE ASMOTO RUNNING 

BAND
1994 SEECD 412 UK CDX2 Progressiv folkrock med teatralske innslag live. Inn+G297eholder 2 utgivelser.

PRINE, JOHN JOHN PRINE 1990 7567-81541-2 EUR CD Debutalbumet til John fra 1971. Sam Stone er en av flere gode låter her.

PROCLAIMERS, THE BEST OF 2002 CHRYST. UK CD Med brødrene Craig og Charlie Reid. Opplevd live i T.heim april 2008

PULP DIFFERENT CLASS 1995
ISLAND CID 

8041/52165-2
UK CD

PUSSY PUSSY PLAYS 2004
AKARMA REC AK 

288
ITA CD Flott underground/psykedelia fra 1969. Sjelden på vinyl,verdi i 2014 kr 15000. Cardboard Digipak Sleeve

Q

QUATERMASS QUATERMASS 1970 BRENT N CD Tung orgelprog,med Black sheep of the family. Cover designet av Hipgnosis.

QUICKSAND HOME IS WHERE I BELONG 2005 BREATHLESS 52019 UK CD Folk / progrock, godbit fra 1973. Gruppa ga ut kun 2 album, og besto av Anthony Stone,Phil Davies,Robert 

QUEEN SHEER HEART ATTACK 1993 PARLOPHONE UK CD Utgitt første gang i 1974

QUEENS OF THE STONE AGE R 2000
INTERSCOPE 

RECORDS 490 683-2
EUR CD

QUEENS OF THE STONE AGE SONGS FOR THE DEAF 2003
INTERSCOPE 

RECORDS
EU CDX2

Josh Homme gitar, Dave Grohl (Nirvana,Foo Fighters),Nick Oliveri bass,Dave Catching keyb/gitar,Alfredo 

Hernandez drums

QUEENS OF THE STONE AGE LULLABIES TO PARALYZE 2005
INTERSCOPE 

RECORDS
EU CD Her er det både cd og en dvd, Deluxe utgave, limited edition.

R

R.E.M. AUTOMATIC FOR THE PEOPLE 1992 WAR. 9 45055-2 USA CD Bare gode låter. En av rockens høydare.

R.E.M. REVEAL 2001 WAR.9362-47946-22 USA CD

RADIOHEAD THE BENDS 1995 EMI UK CD

RADIOHEAD HIGH & DRY 1996 C2 7243 8 58537 2 2 USA CD Maxisingel med 5 låter.

RADIOHEAD OK COMPUTER 1997 7243 8 55229 2 5 EMI UK CD 90-tallets beste utgivelse? Sårt, sært og vakkert.

RADIOHEAD GLASTONBURY -97 1997
NOT ON LABEL 

WR008
USA CD Recorded live at Glastonbury Festival 06.28.97. Uoffisiell utgivelse.

RADIOHEAD NO SURPRISES/RUNNING FROM DEMONS 1997 EMI REC JAP CD Minialbum med 6 låter tilpasset det japanske markedet. Med booklet.

RADIOHEAD PABLO HONEY 1998 TOCP-50605 JAP CD Debutalbumet til Radiohead fra 1993.

RADIOHEAD KID A 2000 EMI 7243 5 27753 2 3 UK CD Noe "annerledes" Radiohead, må høres flere ganger..

RADIOHEAD I MIGHT BE WRONG:LIVE RECORDINGS 2001
PARLOPHONE 7243 

5 36616 2 5
EUR CD Songs were recorded from shows in Oxford, Berlin, Oslo and Vaison la Romaine. 

RADIOHEAD WIRES FROM THE GROUND 2001 US 45 EUR CD  Fra Rock Am Ring Festival, Friday 01 June 2001, Nürburgring, Germany. Uoffisiel utgivelse.

RADIOHEAD HAIL TO THE THIEF (SPES.EDITION) 2003 PARLOPHONE UK CD Thom York & co.

RADIOHEAD COM LAG 2004 TOCP-66280 JAP CD Japansk utgivelse. Compilation Live

RADIOHEAD IN RAINBOWS 2007 BRENT N CD Lansert som mp 3 fil på nett. Stort album fra stort band.

RAW MATERIAL RAW MATERIAL 1993 BACK GROUND UK CD Hard rock med Mick Fletcher, Colin Catt, Phil Gunn, Paul Young, Dave Green, lp fra 1970. CD fra 1993

REA, CHRIS THE BLUE CAFE 1988 MAGNET REC. GER CD Bra saker fra Chris.

RED HOT CHILE PEPPERS ONE HOT MINUTE 1995
WAR. 09362-45733-

26
GER CD

RED HOT CHILE PEPPERS CALIFORNICATION 1999 BRENT N CD Meget bra, Flea på bassen.

RENAISSANCE PROLOUGE 1972 BRENT N CD Det 3. albumet fra 1972

RICE, DAMIEN O 2003
14.th FLOOR 

RECORD
UK CD Irsk singer/songwriter, flotte sanger."Silent Night" er en skjult låt helt på slutten. Digipack med booklet.

ROBBIE,  ROBERTSON ROBBIE  ROBERTSON 1987
GEFFEN  2064-

24160-2-0
CD Robbie med soloalbum, med en fortid i legendariske The Band.

ROBBIE, ROBERTSON & THE RED ROAD 

ENSEMBLE
MUSIC FOR THE NATIVE AMERICANS 1994 CAP.724382 82952 2 USA CD

ROBERTS, ANDY JUST FOR THE RECORD,SOLO 1969-76 2005 CASTLE MUSIC UK CD Glimrende samling fra Liverpool Scene medlem,stor artist og gitarist. Spilt på bl.a Roger Waters's turneer.

ROLLING STONES, THE THE ROLLING STONES, NOW! 1986 ABKCO UK CD Det tredje amerikanske albumet, med låter fra The Rolling Stones nr 2, og Out of our heads. Fra 1965.

ROLLING STONES, THE BEGGARS BANQUET 1995 ABKCO EUR CD Fortsatt en av mine favoritt Stones album.

ROLLING STONES, THE BETWEEN THE BUTTONS 2002 ABKCO  882 327-2 UK CD Inner tegnet av Charlie Watts.Lp kom ut i 1967.

ROLLING STONES, THE RARITIES 1971 - 2003 2005 VIRGIN UK CD

ROUSSEAU SQUARE THE CIRCLE 2001 BRENT N CD Tysk folk rock.

RUNDGREN, TODD TODD 1999 ESM CD 674 UK CD Utgitt første gang i 1974. Det 5. albumet fra kreative Todd. Har med masse folk på blås, keyboards etc

RUSH SNAKES AND ARROWS 2007 BRENT N CD

S

SAMURAI SAMURAI 2008 ESOTERIC UK CD Jazzrock, progrock, med Dave Lawson (fra Web) i spissen,veldig bra, fra 1971. CD fra 2008

SANDROSE SANDROSE 1972 BRENT N CD Fransk progklassiker. Flott kvinnelig vocal.

SANTANA SUPERNATURAL 2000 BRENT N CD

SATANIC SURFERS HERO OF OUR TIME 1996
BURNING HEART 

REC
SWE CD Svensk punkrock

SATYRICON THE AGE OF NERO 2008
KALEIDOSCOPE 

REC
NOR CD Norsk metal band

SAVAGE ROSE, THE SAVAGE ROSE 2001 POLYDOR 843 184-2 DAN CD Utrolig bra psykedelia/pop album. Lsd perioden var bra. Lp kom ut i 1968.

SENTENCED THE COLD WHITE LIGHT 2002 CENTURY MEDIA GER CD Finsk heavy metal band

SEPULTURA TERRITORY 1993
ROADRUNNER 

RECORDS
GER CD Singel

SEXSMITH, RON FOREVER ENDEAVOUR 2013 COOKING VINYL UK CD Singer/songwriter av godt format. Har bidratt på noen album med Jackie Leven

SCHULTZE , KLAUS TRANCEFER 1984 BRENT N CD Elektonica, symfh., prog .Medlem av Tangerin Dream og Ash Ra Temple.

SCORPIONS CLASSIC BITES 2002 SPECTRUM MUSIC EU CD

SCOTT, COLIN COLIN SCOTT 2006 ECLECTIC REC. UK CD
Britisk singer / songwriter hjelp av folk som B. Schwartz og R.Fripp,Vdgg,R.Bird,Yes,P.Gabriel. Kom ut i 

1971

SCOTT, ROBIN WOMAN FROM THE WARM GRASS 2006 SBRCD5009 UK CD
Glemt folkrock album,toppet lista i USA i 1979,10 år etter utgivelsen.Hjelp av gruppa Mighty Baby. Utgitt i 

1969.

SEEDS, THE FUTURE/ A SPOONFUL OF SEEDY BLUES 2001
EDSEL REC DIAB 

8040
USA CD Garasje / psykadelia av beste merke, fra 1968.En låt av Muddy Waters. Cd utg. fra 2001

SHAPE OF THE RAIN RILEY, RILEY, WOOD AND WAGGETT 1993 REPRISE RECORDS USA CD Sjelden britisk folkrock fra 1971.CD utgivelsen fra 1993

SILL, JUDEE ABRACADABA-THE ASYLUM YEARS 2006 RHINO RECORDS UK CDX2
Glemt 70-talls perle.Singer/songwriter på høyt nivå. Albumene J.Sill og Heartfood. Høyt forbruk av 

dop,samarbeidet med Crosby/Stills en periode.

SIMON & GARFUNKEL THE DEFINITIVE 1991 MOOD CD 21 UK CD

SMASHING PUMPKINS, THE GISH 1991 VIRGIN USA CD

SMASHING PUMPKINS, THE Mellon Collie and the Infinite Sadness 1995 VIRGIN REC USA CDX2 En liten klassiker. Gode melodier, og en vanvittig trøkk i bassgangene.

SMASHING PUMPKINS, THE ADORE 1998 CDHUT 72438492-5 USA CD

SMASHING PUMPKINS, THE ROTTEN APPLES (BEST OF) 2001 VIRGIN USA CD Billy Corgan og sitt band.

SMITH, PATTI HORSES 1996 ARTI. 07822 188272 USA CD Pattis knalldebut av et rockalbum fra 1975.

SMITHS, THE THE QUEEN IS DEAD 1986 SIRE UK CD Topp album fra The Smiths, Johnny Marr på gitar.

SMITHS, THE BEST........ 1992 WARNER MUSIC UK CD

SOILWORK A PREDATOR'S PORTRAIT 2001 BRENT SWE CD

SOUTHSIDE  JOHNNY I DON'T WANT TO GO HOME 1976 EPIC UK CD

SPARKLEHORSE IT'S A WONDERFUL LIFE 2001 CDP7243 5 25616 2 UK CD Trist, mørkt og veldig bra.

SPECIALS, THE THE SPECIALS 2002 2 TONE UK CD Ska, punk, new wave. Med hiten, A message to you Rudy. Utgitt i 1979.

SPENCE, ALEXANDER OAR 1999
SUNDAZED 

RECORDS
USA CD

Solo fra ex medlem av Moby Grape,Quicksilver Messinger Service,Jefferson Airplane.Folk/acid rock,masse 

bonusspor og unissued låter. Kom ut i 1969.

SPENCER DAVIS GIVE ME SOME LOVIN' 1994 KPOINT REC SWIT CD Samlealbum. Med Stevie Winwood i besetningen.

SPIRAL ARCHITECT A SCEPTIC'S UNIVERSE 2000 SENSORY USA CD

SPIRIT SPIRIT 1968 BRENT N CD Ed Cassidy,mr. Skinhead, stefaren til Randy California, og Jay Ferguson, M.Andes

SPIRIT FUTURE GAMES 1977 BRENT N CD

SPOCK'S BEARD THE LIGHT 1994 BRENT N CD Neoprog med brødrene Neil og Al Morse.

SPONTANEOUS  COMBUSTION Spontaneous combustion / Triad 1997
SEE FOR MILES 

REC.
UK CD

Rock / pykedelia. Produsert av Greg Lake. Opprinnelig på Harvest labelen. Sjelden på vinyl fra 1972. Cd fra 

1997



SPOOKY TOOTH THE BEST OF SPOOKY TOOTH 1990 ISLAND UK CD Med Better than you, better than me! Utgitt i 1975 på Island Records.

SPRING SPRING 2003 AKARMA AK 213 ITA CD
Flott progplate fra 1971, 3 mellotroner. Knall cover av Keef. Høyt verdsatt på vinyl. CD utg. fra 2003. 

Coverdesign av Keef.

STEAMHAMMER MK II 1992 REP 4236-WY GER CD Tung og seig bluesrock fra et ypperlig band. Lagde 2-3 veldig bra album. Denne er fra 1969

STEEL MILL GREEN EYED GOD 1994 GREEN TREE REC UK CD
Relativt ukjent rockband,proto metal, med Dave Morris,Jeff Watts,Chris Martin,Terry 

Williams,J.Challenger.Cd utgave fra 1994 Utgitt først i Tyskland på Bellaphon i 1971, vinylverdi ca 1700.

STEVENS, CAT BUDDHA AND THE CHOCOLATE BOX 2000 ISLAND IMCD273 UK CD Utgitt i 1974.

STEVENS, CAT                          (YUSUF) ROADSINGER 2009 ISLAND 2704827 UK CD

STEWART, DAVE & BARBARA GASKIN UP FROM THE DARK 1986 RYKODISC 10011 USA CD
Intelligent poprock musikk fra ex. progband Egg, National Health mann Stewart.Flott vocal fra Barbara 

Gaskin

STILL LIFE STILL LIFE 2003 AKARMA AK 237 ITA CD
Flott prog, noe lik Cressida.Kom ut i 1970,Cd fra 1991. Spilt fra denne på oppfordring i Radiorock, B.Ose, 

2009

STOOGES, THE                     (m/ Iggy Pop ) FUN HOUSE 2005 ELEKTRA USA CD Kom ut i 1969 på vinyl

STOOGES, THE THE STOOGES 2005 RHINO REC USA CDX2 utgitt i 1969.

STONE ROSES, THE THE STONE ROSES 2003 SILVERSTONE REC EUR CD Samlealbum. Utgitt første gang i 1989

STRANGLERS, THE RARE, LIVE & UNRELEASED 1974-78 1992 ESM CD 715 UK CD

STRANGLERS, THE 5 LIVE 01 2001 SPV 085-71052 DCD GER CDx2 Her er Stranglers live, god lyd og god musikk, dette er real live.

STRATOVARIUS HUNTING HIGH AND LOW 2000 NUCLEAR BLAST GER CD Finsk powermetal

STRAWBS DRAGONFLY 1970 BRENT N CD Et av de første albumene,mye vakkert på dette også.

STRAWBS GRAVE NEW WORLD 1972 BRENT N CD Cover bilde laget av William Blake.

STRAWBS A CHOICE SELECTION OF 1992 CDMID 173 5400142 UK CD

STROKES, THE IS THIS IT 2002 RCA 07863 680452 UK CD
Kanondebut for Julian Casablanca & co,kåret blant 10-årets beste debuter.Influert av The Stooges og 

Television.

SUBWAY TO SALLY NACKT 2006 NUCLEAR BLAST GER CDX2 Livealbum

SUEDE SUEDE 1993
NUDE RECORDS 

473735 2
UK CD

Debutalbum, britpop av godt merke. Brett Anderson og Bernhard Butler i tet, med inspirasjon av Bowie og 

Smiths.

SUEDE COMING UP 1996
NUDE RECORDS 

485129 2
UK CD

SUEDE SCI-FI LULLABIES 1997
NUDE RECORDS 

488851 2
EUR CDx2

Samlealbum fra Suede gutta. Med på laget er Drums – Simon Gilbert, Electric Bass – Mat Osman, Guitar – 

Richard Oakes, Guitar, Keyboards – Bernard Butler, Keyboards – Neil Codling og Brett Anderson.

SUN ASLO RISE, THE THE SUN ALSO RISE 2002 PROG LINE UK CD Folkrock med flott kvinnelig vocal.Graham &Anne Hemingway, fra 1970. Cd fra 2002

SUN DIAL ZEN FOR SALE 2003 ACME REC UK CD Gary Ramon med allsidig rock, har med trommis fra T2, Peter Dunton på noen låter.

SUPERGRASS IN IT FOR THE MONEY 1997 PARLOPHONE UK CD

SUPERGRASS SUPERGRASS 1999 PARL.7243 5 22056 UK CD

SYLVIAN, DAVID SECRETS OF THE BEEHIVE 1999 VIRGIN REC UK CD Sylvian fra gruppa Japan.Melankolsk. Danny Thompson på ståbass. Utgivelsen er fra 1987

SYLVIAN, DAVID BRILLIANT TREES 2003 VIRGIN UK CD Dyktig låtskriver.

T

13TH FLOOR ELEVATOR HIS EYE IS ON THE PYRAMID 1999 SMD CD 190 UK CDX2 Am. psykedelia / prog rock. Inneholder mye av de 2 første albumene. Rockey Erikson. Utgitt i 1969.

T2 IT'ALL WORK OUT IN BOOMLAND 1992 SPM-WWR-CD0032 GER CD
Favoritt, tøff, hard og godt gitararbeid fra talentet Keith Cross og Peter Dunton og Bernard Jinks. Utgitt i 

1970.

T2 T2 2008 ACLN1011CD UK CD Det glemte 2.albumet som aldri ble utgitt,ikke før 2008,mange sterke låter,å for et bra band de var..

T2 LIVE IN LONDON 1993 1993 BOOTLEG BRENT N CD Kun Peter Dunton fra orginal besetning.Her er Ray Lee,Mike Foster med. + No more white horses sangen

TALK TALK THE COLOUR OF SPRING 1986 BEL REC UK CD Dyktig duo, med Mark Hollis i spissen som låtskriver. New wave/art rock

TALK TALK SPIRIT OF EDEN 1987 PARLOPHONE UK CD

TALKING HEADS LITTLE CREATURES 1985 EMI REC UK CD Med frontmann David Byrne

TASAVALLAN  PRESIDENTTI TASAVALLAN  PRESIDENTTI 2003 LRCD 7 FIN CD Finsk prog med bl.a. Jukka Tolonen, strålende gitarist. Utgitt på vinyl i 1969

TEARS FOR FEARS TEARS ROLL DOWN ( HITS 1982-92) 1992 FONTANA UK CD

TELEVISION MARQUEE MOON 1987 ELEKTRA UK CD Debut rock klassiker. Med Tom Verlaine.Utgitt i 1978.

TEN YEARS AFTER UNDEAD / TEN YEARS AFTER 1968 BRENT N CD De 2 første utgivelser med bluesrock gjengen til Alvin Lee. Mye liveopptak.

TEN YEARS AFTER I'AM COMING HOME 1996 DC 868782 HOL CD

THERION BEYOND SANCTORUM 1992 ACTIVE RECORDS UK CD

TINDERSTICKS "CURTAINS" 1997 ISLAND UK CD Alternativ / indie rock fra dyktige musiker fra UK.

TINDERSTICKS TINDERSTICKS 2005  ISLAND 981 688-1 UK CDX2

Dette er et samlealbum. Disc 1 recorded and mixed at Townhouse III, May '93. Disc two recorded and 

mixed in the kitchen & dining room of  Kilburn, London, November '91-92. Disc one originally released 

November '93. 
THE SINS OF THY BELOVED PERPETUAL DESOLATION 2000 NAPALM RECORDS AUS CD Norsk metalband

THIRD EAR BAND MAGIC MUSIC 1990 BRENT N CD

Bandet var på noen måter som et eksperimentell ensemble.De gjorde ikke bruk av elektriske instrumenter, 

eller til og med gitarer, i stedet ble det fiolin, bratsj, obo, cello, og hånd perkusjon. Deres "progressiv rock" 

tag  oppsto fordi de var signert på Harvest Records, UK's ledende progressive label da.

THIRD EAR BAND LIVE GHOSTS 1993 BRENT N CD Progrock / artrock.

THIRD EAR BAND NECROMANCERS OF THE DRIFTING WEST 1997
SONIC BOOK 

SONIC.005
ITA CD Flott innpakning, laget som en bok på hele 94 sider.Utgitt i 1970.

THOMPSON, LINDA FASHIONABLE  LATE 2002 RRCD 3182 UK CD

THOMPSON, RICHARD BEST OF CAPITOL YEARS 2001 CAPITOL UK CD Englands beste singer /songwriter? Tidligere Fairport Convention medlem.

THOMPSON ,RICHARD FRONT PARLOUR BALLADS 2005 COOKING VINYL UK CD Nok et sterkt album fra Thompson,alene med gitar og stemmen.

THOMPSON ,RICHARD & LINDA SHOOT OUT THE LIGHT 1982 HANNIBAL 1303 USA CD

THOMPSON, TEDDY SEPARATE WAYS 2006 VERVE FORCAST USA CD

Joda, dette er sønn til Richard og Linda Thompson, melankosk og stemningsfull, Hans andre utgivelse. Har 

god hjelp i faren Richard, Dave Mattacks fra Fairport C., Rufus og Martha Wainwright (barn av Loudon), og 

Garth Hudson fra The Band.

THUNDERCLAP NEWMAN HOLLYWOOD DREAM 1991 POLYDOR 833 794-2 UK CD
Gruppa fikk en stor hit med Something in the air fra 1969. Med erJohn "Speedy" Keen (vocals, guitar, 

drums), Andy "Thunderclap" Newman (keyboards), Jimmy McCulloch (guitar), Jim Avery (bass). 

TIAMAT CLOUDS 1992 CENTURY MEDIA USA CD

TIAMAT WILDHONEY 1994 CENTURY MEDIA USA CD
Kjemebra svensk band, punk/hardrock/prog. Med Johan Edlund i front, som senere har samarbeidet med 

Arjen Lucassen og hans band Ayreon. Denne utgivelsen er helt på høyden med det beste innen sjangeren.

TIAMAT PREY 2003 CENTURY MEDIA USA CD

TONTON MACUTE TONTON MACUTE 1994 REP 4467-WP UK CD Britisk folkrock med progelementer.Cover av Keef. Hard to find på vinyl, fra 1971 på Neon Rec.

TONY WILLIAMS LIFETIME, THE (TURN IT OVER) 2011 CHERRY RED REC UK CD Jazzrock/fusion med bl.a Cream's Jack Bruce. Vinyl utgave fra 1970.

TOOTS & THE MAYTALS FUNKY KINGSTON 1996
ISLAND RECORDS 

846 580-2
UK CD

Reggae / ska fra Jamaica. Albumet utgitt 1976 av Chris Blackwell, mannen bak Island Records, og som 

kom fra Jamaica.

TOURE, ALI FARKA SAVANE 2006 WCD 075 USA CD Deltablues fra Mali. King of the delta desert blues.

TRAIL OF TEARS PROFOUNDEMONIUM 2000
NAPALTREE 

RECORDS
NOR CD Norge og Vennesla gruppe.

TRAIL OF TEARS FREE FALL INTO FEAR 2005 NAPALM RECORDS GER CD

TRACTOR TRACTOR - 30th anniversary spec.edit. 2002 OZIT CD 217 UK CD Medlemmer Jim Milne og Steve Clayton. Opprinnelig på John Peels Dandelion plateselskap fra 1972.

TRAFFIC TRAFFIC 1999 IMCD 265546 498-2 EUR CD Stevie Winwood, Jim Capaldi,Dave Mason, Chris Wood. Lp utgitt på Island Rec i 1968.

TRAMLINE SOMEWHERE DOWN THE LINE 1996 EDCD469 UK CD Bluesrock med Micky Moody, senere Whitesnake. Utgitt i 1969.

TRAPEZE TRAPEZE 1971 BRENT N CD Whitesnake og Judas Priest medlemmer.Produsert av John Lodge fra Moody Blues.

TREES ON THE SHORE 1993 COL 484435-2 UK CD Britisk folkrock med progelementer. Kjent cover av Hipgnosis, samleobjekt på vinyl, utgitt i 1970.

TREES TREES 1970 BRENT N CD Lp utgaven høyt verdsatt blant samlere. Hipgnosis cover. Utgitt i 1970

TRISTANIA WIDOW'S WEEDS 1998 NAPALM RECORDS N CD Norsk band

T-REX 20TH CENTURY BOY 1993 REMEMBER PORT CD Grei samling fra en dyktig musiker og glamrocker.

TROGGS, THE ATHENS AND OVER 1992 ESS CD 180 UK CD Vellykket comeback fra gamle gutter.Flott samarbeid med gruppa R.E.M.

TROGGS, THE LOVE IS ALL AROUND (BEST OF) 1995 GRF 331 UK CD Reg Presley og låten Wild thing….., et de mange tøffe banda fra 60-tallet,hadde flere Top Ten hits.

TURBONEGRO SCANDINAVIAN LEATHER 2003
BURNING HEART 

REC
SWE CD

TWISTED SISTER LOVE IS FOR SUCKERS 1987 ATLANTIC REC USA CD

TWISTED SISTER BIG HITS AND NASTY CUTS-THE BEST OF 1992 ATLANTIC REC USA CD

U

UFO LIGHTS OUT 1999 EMI 21309 2 4 UK CD Michael Schenker er med på denne utgivelsen. Cover av Hipgnosis. Fra 1977.

UNDERTONES, THE BEST OF - TEENAGE KICKS 2003 SANCTUARY UK CD
Irsk punk/power rock,friskt ,flott og fengende. En av John Peels favorittband, der tittel låta ble spilt i hans 

begravelse.

URGE OVERKILL SATURATION 1993 GEFFEN REC UK CD Knallbra rockalbum av ei flott gruppe fra Chicago

URGE OVERKILL EXIT THE DRAGON 1995 GEFFEN REC UK CD

V

VALIMOR'S TREE KINGDOM OF SADNESS 1998 RECORD HEAVEN SWE CD Svensk stemningsfull folk prog.

VAN DER GRAAF GENERATOR ALT 2012 CHERRY RED REC UK CD Gamle proghelter gir seg ikke,holder godt ennå. Peter Hammill,Hugh Banton og Guy Evans

VANGELIS PORTRAITS 1996 POLYDOR 531-151-2 GER CD

VANILLA FUDGE PSYCHEDELIC SUNDAE-THE BEST OF 1993 RHINO REC GER CD Mye bra syrerock.Knall versjon av Ticket to ride.Carmine Appice, Mark Stein,Tim Bogert

VERVE, THE URBAN HYMNS 1997 CD HUT 45 UK CD

VREESWIJK, CORNELIS GULDKORN FRÅN MASTER CEES 1996 70631059992 SWE CD Masse viseperler fra en stor visekunstner.

VARIOUS ARTISTS

BOB DYLAN
THE 30TH ANNIVERSARY CONCERT 

CELEBRATION
1993 COLOMBIA 47 4000 2 EUR CDX2

Hyllest consert for Bob, der han selv synger på 2 spor. Ellers medvirker masse kjente folk som: Neil Young, 

John Mellencamp,Stevie Wonder,Johnny Winter,Willie Nelson,Tom Petty,Chrissie Hynde, George Harrison 

m-.fl

GIANTS OF ROCK 1993 MACCD 119 X CD A.Rooster,Hawkwind,Uriah Heep, Gary Moore, Man

ON THE WILD SIDE 1999 NSCD 003 X CD Elo, Sweet, Santana, Mott The Hoople, Jefferson Airplane,Canned Heat

PSYCHEDELICA FLOWER POWER 2000 EMI PLUS HOL CD Tomorrow,The Idle Race,Colosseum,Dave Edmunds,Herd

STILL GOT THE BLUES 2000 ARCADE 9902220 X CD Gary Moore, Bonnie Raitt, Muddy Waters, Rory Block, B.B.King

THE BEST OF BRITISH FOLK 2001 PLATBX 2245 UK CDX2 En liten godbit med enkelsk folkrock, med Fairport C., Albion Band,Tir Na Nog,Steeley Span,Lindisfarne

LEGEND OF A MIND-AN UNDERG. 2002 DECCA / DERAM UK CDX3 Glimrende box med mye "ukjent" 60-talls

15TH ANNIVERSARY SAMPL.1988 2003 REPERTOIRE X CDX2 Ian Hunter, Alvin Lee, Pretty Things, Titanic, Ufo, Quatermass

A HISTORY OF PROG ROCK 2004 DEJAVU RETRO UK CDX2 BJH, Caravan, Family, Curved Air, ELP, Nektar, John Wetton, Rick Wakeman, VDGG.Alt live, noe dårlig lyd

TIME MACHINE 2005 VERTIGO UK CDX3 Glimrende Vertigo samler fra tidkig 70-tall. Toppers!

IMMEDIATE MOD BOX SET 2005 IMMEDIATE UK CDX3 Spennende samling fra Andrew L. Oldhams selskap

PROGROCK Utgitt av bladet Classic Rock 2006 GUT ACTIVE UK CDX2 Genesis, VDGG,Curved Air, Jethro Tull,Family, Renaissance,ELP, Spirit,Marillion,Yes

FILL YOUR HEAD WITH PROG Bra progsamler 2007 UNCUT UK CD The Nice, The Way We Live, Aphrodite's Child, Tractor, Wigwam, White Noise, Caravan

STRANGE PLEASURE Ny box med masse storslått musikk 2008 DECCA / DERAM UK CDX3 Tintern Abbey,Bill Fay,Touch,The End,Sunforest,TYA,Stud,Egg,Ashkan,Pete Brown

MEET ON THE LEDGE Folk-rock Anthology fra Island Rec 2009 ISLAND UK CDX3 Dr.Strangely Strange,Fotheringay,Mike Heron,Amazing Blondel,Albion Band,Incred. String Band

W

WAINWRIGHT, ROCHE , LUCY LUCY 2010 STIKE BACK REC USA CD
Halvsøstra til søskenparet Rufus og Martha, her har hun hjelp av faren Loudon Wainwright III. Cd signert 

av begge to, dvs far og datter. Konsert T.hiem våren 2011

WAITS, TOM ONE FROM THE HEART 1982 COLOMBIA USA CD Soundtrack fra filmen med samme navn, Tom og Crystal Gayle

WAITS, TOM USED SONGS 1973-1980 2001 RHINO GER CD



WAITS, TOM BLOOD MONEY 2002 ANTI REC HOL CD

WAITS, TOM ALICE 2002 ANTI REC HOL CD

WALKER, SCOTT SCOTT 1967 BRENT N CD Storslått og pompøst

WALKER, SCOTT SCOTT 2 1968 BRENT N CD Veldig flott stemmprakt.

WALKER, SCOTT SCOTT 4 1969 BRENT N CD Mystiske Scott med nok en perle.

WALKER, SCOTT TILT 1995 FONTANA 526 859-2 EUR CD Her beveger Scott seg innpå  Art Rock, Avantgarde, Experimental. Cd uten booklet.

WALKER, SCOTT & WALKER BROT. BEST OF - NO REGRETS 2006 BRENT N CD

WARD, M POST-WAR 2006 4 AD CAN CD Canadisk singer/songwriter,rufste og skranglete i stilen,og bra. Anbefalt av Somby fra Adjagas

WASP INSIDE THE ELECTIC CIRCUS 1997 SNAPPER MUSIC USA CD

WATERS, ROGER AMUSED TO DEATH 1992 COLUMBIA REC UK CD Soloalbum fra ex. Pink Floyd låtskriver og bassist, umiskjennelig Pink Floyd lyd.

WATT-ROY, NORMAN FAITH & GRACE 2013 CADIZ MUSIC UK CD
Soloalbum fra den glimrende bassisten fra band som The Greatest Show On Earth, The Blockheads, 

Glencoe. Hyggelig fyr, fikk hilst på han etter Nidaros Blues festivalen, Trondheim april 2015.

WAY WE LIVE, THE                           ( Tractor) A CANDLE FOR JUDITH 2003 DANDELION UK CD Hard/prog/psyk rock fra 1971. Med Jim Milne,Steve Clayton.John Peels lab. På CD 2003

WELLER, PAUL WILD WOOD 1993 ISLAN REC 828 513-2 UK CD Gitaristen og vokalisten fra Jam, hans andre soloalbum. Synger svært bra, gode låter.

WEB, THE FULLY INTERLOCKING 2008 ESOTERIC UK CD Første album til The Web fra 1968, før de kalte seg kun Web fin jazzrock med litt latino, god vocalist i John 

WEB, THE THERAPHOSI  BLONDI 2008
ESOTERIC 

RECORDINGS
UK CD

Utgitt i 1970,spennende mix av blues,rock,reggae fra tida før Dave Lawson ble med, senere kun Web uten 

The foran.

WEB I SPIDER 2008
ESOTERIC ECLEC 

2027
UK CD

En liten prog skatt, for mange noe ukjent,ga ut kun ett album som Web. Her med 2 bonusspor. Låtskriver 

Dave Lawson vocal/keyboard,John Eaton,bass,Tom Harris,sax&flute,Lennie Wright drums.Tony 

Edwards,gitarer. Lawson kom fra gruppa Episode Six,der også Ian Gillan og Roger Clover (Deep Purple) 

var med.

WEBB, JIMMY EL MIRAGE 2006

COLLECTOR'S 

CHOICE MUSIC 

CCM-662

USA CD

Jimmy Webb, en låtskriver av rang, mannen bake masse kejnte sanger, ofte innspilt og gjort kjent av andre, 

bl.a "MacArthur Park," "By the Time I Get to Phoenix" m.fl. Med på denne cd er Lowell George (Little Feat), 

Jim Gordon trommer ( Clapton, Delainy and Bonnie),Kenny Loggins, Nigel Olsson, Herb Pedersen, George 

Martin (produsent, keyboards)

WEEN SHINOLA VOL 1 2005 SCHNITZEL REC USA CD Nytt og spennende bekjentskap, fra kretiv duo, som smelter sammen flere sjangere.

WHITE, TONY JOE THE BEST OF..FEAT.POLK SALAD ANNIE 1993 WB USA CD

WHITE, TONY JOE SNAKEY 2003 MUNICH REC USA CD Signert eksemplar etter flott konsert i Trondheim.

WHITESNAKE SAINTS & SINNERS 1982 EMI HOL CD

WILSON, BRIAN SMILE 2004 NONESUCH REC. USA CD Rockhistoriens mest omtalte ikke utgitte album fra -67! Utrolige Brian!

WILSON, DENNIS                        (Beach Boys) PACIFIC OCEAN BLUE 2008 CARIBOU REC. USA CDX2 Vakker"glemt", og eneste utgivelse fra surferen Dennis, som vandret i 1983. utgitt i 1977. CD fra 2008

WHO, THE LIVE AT LEEDS 1995 POLYDOR UK CD En av rockens beste livealbum ever, live fra Leeds i 1970.

WHO, THE
LIVE AT THE ISLE OF WIGHT FESTIVAL 

1970
1996 SONY UK CDX2

Legendarisk konsert fra 1970, Cd 2 inneholder mange låter fra rockoperaen Tommy. Med flott 20 siders 

booklet.

WHO, THE TOMMY 1996 POLYDOR 800 078-2 GER CDX2
Rockeoperaen skrevet av gitarist Pete Townshend, med flott 15 siders booklet. Originally released as Track 

613 013/4 on May 23, 1969. Released in the U.S. as Decca DXSW 7205 on May 31, 1969.

WIGWAM FAIRYPORT 1971 BRENT N CD Finsk prog med Pekka Pohojola.

WILCO A.M. 1995 SIRE REC USA CD

WILCO YANKEE HOTEL FOXTROT 2002
NONESUCH 7559-

79669-2
EUR CD Jeff Tweedy og venner med godt album. Americana.

WILLARD GRANT CONSPIRACY REGARD THE END 2003 GLITTERHOUSE USA CD
Flott folk / country rock med Robert Fisher som låtskriver. Anbefalt av Jackie Leven etter en concert i 

T.heim

WIND MORNING 1993 TRICK MUSIC GER CD Tysk band. Mye lik Yes og mye bra, fra 1972. CD utg. fra 1993

WISHBONE ASH THE KING WILL COME (LIVE) 1993 PILZ 448238-2 UK CD Best of samling fra Ash gutta. Absolutt en av mine gamle favoritter.

WURTEMBERG ROCK FANTASIA OPUS 9 1980 BRENT N CD Fransk prog. Noe lik nederlanske Ekseption

WYATT, ROBERT CUCKOLAND 2003 RYKODISC USA CD Ex. Soft Machine medlem som lager mye bra på egenhånd.

Y

YES CLASSIC YES 1981 ATLANTIC USA CD Meget bra samlalbum fra en av progmusikken enere

YES 90125 1983 ATCO 7567-90125-2 FRA CD Inneholder hiten Owner of a lonley heart. Deres største kommersielle album suksess.

YES YESYEARS 1991 ATCO 7 91644-2 USA CDX4
Boxsett med 4 cd skiver,og flott fyldig hefte i farger med bilder og info. Her er det meste og beste fra Yes er 

samlet. 50 årsgave fra gamle Bjørnevatn venner

YEZDA URFA SACRED BABOON 1992 SYNCD 8 USA CD
Amerikansk, den gang uutgitt album. Fra 1976. Mye lik Gentle Giant og Genesis, utrolig bra band. Sjelden 

utgivelse.

YOUNG, NEIL OLD WAYS 1985 GEFFEN REC24068 GER CD

YOUNG, NEIL FREEDOM 1989 BRENT N CD Et slags comeback album, med knallåta Rock'in in a free world.Toppalbum dette og.

YOUNG, NEIL WELD 1991 BRENT N CD Live album

YOUNG, NEIL AFTER THE GOLDRUSH 1993
REPRISE 7599-

27243-2
FRA CD

YOUNG, NEIL SLEEPS WITH ANGEL 1994
REPRISE 9362-

45749-2
USA CD En hyllest til avdøde Kurt Cobain fra Nirvana, som siterte Youngs tekster i forbindelse med døden.

YOUNG, NEIL MIRROR BALL 1995

 REPRISE 

RECORDS 9362-

45934-2
GER CD

HDCD (high definision cd) album, digifile utgivelse. Her er Eddie Vedder fra Pearl Jam med å backer på 

vokal, og skrevet teksten til sangen Peace and love. 12 siders booklet følger med.

YOUNG, NEIL DEAD MAN 1996 VAPOR REC. USA CD Soundtrack fra filmen med samme navn,regi Jim Jarmush. Vakkert, rufsete gitarspill som bare Neil kan.

YOUNG, NEIL HARVEST 1999
REPRISE 7599-

27239-2
FRA CD Kjempebra. Klassiker fra 1972.

YOUNG, NEIL SILVER & GOLD 2000
REPRISE 9362-

47305-2
GER CD

YOUNG, NEIL ARE YOU PASSIONATE 2002 REPRISE RECORDS USA CD

YOUNG, NEIL ON THE BEACH 2003
REPRISE  7599-

27243-2
USA CD Utgitt i 1974, og er absolutt en av Neil's fineste utgivelser.

YOUNG, NEIL NEIL YOUNG GREATEST HITS 2004 REPRISE RECORDS USA CD

YOUNG, NEIL PRAIRE WIND 2005 REPRISE RECORDS USA CD Nytt sterkt album fra en av rockens store skapere.Paper sleeve cover

YOUNG, NEIL CHROME DREAMS II 2007 REPRISE RECORDS USA CD De 3-4 første låtene sitter som et skudd.

YOUNG, NEIL SUGAR MOUNTAIN 2009 REPRISE RECORDS USA CD Live at Canterbury House 1968,etter perioden i Buffalo Springfield. CD utgivelse fra 2009. Paper sleeve

YOUNG, NEIL LE NOISE 2010 REPRISE RECORDS USA CD Denne utgivelsen er produsert av Daniel Lanois.

YOUNG, NEIL & CRAZY HORSE PSYCHEDELIC PILL 2012
REPRISE 9362-

49485-9
USA CDX2 Paper sleeve med flott liten booklet inni.

YOUSSO N'DOUR FROM VILLAGE TO TOWN 2000
COLUMBIA 5099748  

971821
UK CD

YOUSSO N'DOUR NOTHING IS VAIN 2002
NONES.  7559-79654-

2
UK CD Sør-afrikaner med flott stemmeprakt.

Z

ZANEY JANEY ZANEY JANEY 1996 SGC 014 UK CD Keltisk folk, jazz, rock, psych. Jo Quinn, Paul Alan Taylor. Tidligere Mary Jane.

ZAPPA, FRANK STRICTLY COMMERCIAL (BEST OF) 1995 RYKO 014431060021 USA CD

ZEVON, WARREN GENIUS:THE BEST OF WARREN ZEVON 2002 RHINO R2 73771 CAN CD Flott låtskriver og vocalist.

ZEVON, WARREN THE WIND 2003 ARTEMIS RCD17001 UK CD

Har med en versjon av Dylan's Knocking on heaven's door. Forøvrig med hjelpav kjente musikere som Jim 

Keltner, Tom Petty, Emmylou Harris,Joe Walsh, Ry Cooder, David Lindley, Don Henley, Bruce 

Springsteen, Jackson Brown, kan det mye bedre utvalg...? 

ZOMBIES LIVE AT THE BLOOMSBURY THEATRE 2005 BMG REC UK CDX2 Flott livealbum,signert av Colin Blunstone og Rod Argent etter concert i Trondheim sept.2008

Soundtrack album

JOHN WILLIAMS THE DEER HUNTER 1989 CAPITOL REC USA CD En film og et sountrack fra 1979, som sitter i minnet selv etter over 30 år.Komponist er Stanley Meyers

BYRDS, THE BALLAD OF EASY RIDER 1997 COLOMBIA USA CD Inneholder det beste fra The Byrds. Gram Parson, Roger McGuinn, David Crosby, Gene Clark .....

VANGELIS 1492 CONQUEST OF PARADISE 1992 EASTWEST GER CD Sountrack fra filmen med samme navn.

DVD

BEATLES HELP A UK DVD

CREAM FAREWELL CONCERT 1968 1968 A X DVD Eric Clapton, Ginger Baker og Jack Bruce i god form.

PINK FLOYD LIVE AT POMPEII 1970 A X DVD

THE FESTIVAL EXPRESS THE FESTIVAL EXPRESS 1970 A X DVD Janis Jopli, Grateful Dead, The Band, Sha Na Na,Delany & Bonnie

THE ISLE OF WIGHT FESTIVAL VARIOUS ARTISTS 1970 A X DVD Joan Baez,L.Cohen,MilesDavies,Donovan,Doors,Dylan,ELP,Family,Free;Hendrix,J.Tull

THE OLD GREY WHISTLE TEST VARIOUS ARTISTS 1970 BBC UK DVD
Alice  Cooper,Roxy  Music,Focus,U2,Police,C.Beefheart,T.Waits. Temalåten til programmet er Stone Fox 

Chaze med gruppa Area Code 615.

LED ZEPPELIN THE SONGS REMAINS THE SAME 1976 A X DVD Dvd fra 2000. Gave fra Anders og Marius jula 2004

THE BAND THE LAST WALTZ 1978 A X DVD Regi av Martin Scorsese.En av de beste rockefilmer som er laget.

ROLLING STONES LET'S SPEND THE NIGHT TOGETHER 1982 A X DVD

ROGER WATERS IN THE FLESH - LIVE 2002 A X DVD

COLDPLAY LIVE 2003 2003 A UK DVD

DOORS, THE L.A. WOMAN LIVE 2004 A UK DVD Konsertopptak fra 2003,reunion med Ian Astbury på vocal. Tidligere frontfigur i The Cult

DOORS, THE COLLECTOR'S  EDITION 2005 A X DVD 3 stk dvd , Live in europe, Soundstage Performances, No one here gets out alive

DOORS, THE WHEN YOUR STRANGE 2009 A UK DVD Skilder det turbulente livet bandet levde, ikke minst Jim Morrison. Et must for Doors-fan.

JIMI HENDRIX A FILM ABOUT JIMI HENDRIX 2005 A X DVD Intervjuer og konsertopptak.

NEIL YOUNG HEART OF GOLD 2006 A X DVD

ROGER WATERS ROGER WATERS LIVE 2006 A X DVD Rock in Rio - Lisboa, Portugal 2006

ROLLING STONES SHINE A LIGHT 2007 A X DVD Dokumentar om The Stones,fra filmskaper Martin Scorsese ( The Last Waltz)


